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食育の推進に関するアンケート調査 

 

 

1  調査の趣旨等 

本調査は、平成 25 年 12 月から実施している「食育の推進に関する政策評価」の一環と

して、国民から、食育を実践してない場合の理由や食育の重要性を認識することとなった

きっかけを把握し、食育の実践度を向上させるための方策を明らかにすることを目的とす

るものである。 

 

2  調査対象 

全国の 20歳以上の国民を住民基本台帳から無作為に抽出した 4,000人を対象とした。 

 

3  回収数及び回収率 

2,191 人（54.8％） 

 

4  調査方法（郵送調査及びオンライン調査） 

調査票を郵送し、自計申告方式（回答者自身が調査票に回答を記入する調査方式）によ

り実施。なお、回答に当たっては、希望によりＷＥＢによるオンラインでの回答も受け付

けた。 

 

5  調査期間 

平成 26 年 12 月 2 日～12月 25日（調査票の配布から回収までの期間） 

 

6  調査事項 

① 朝食について 

② 栄養バランスに配慮した食生活について 

③ 内臓脂肪症候群（メタボリックシンドローム）について 

④ 食事のマナーや作法について 

⑤ 農林漁業体験について 

⑥ 食品ロスについて） 

⑦ 郷土料理や伝統料理について 

⑧ 食品の安全に関する知識について 

⑨ 食事の食べ方について 

⑩ 家族と一緒に食事をする「共食」について 

 

 

本アンケートの調査結果報告書は、総務省のホームページにおいて公表している。 

（http://www.soumu.go.jp/main_content/000381376.pdf） 
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食
育
の
推
進
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
 

【
調
査
票
】
 

 
こ
の
調
査
は
、
統
計
法
（
平
成

19
年
法
律
第

53
号
）
に
基
づ
き
、
総
務
大
臣
の
承
認
を
得
て
、
実
施
 

す
る
も
の
で
す
。
こ
の
調
査
票
に
記
入
さ
れ
た
内
容
に
つ
い
て
は
、
統
計
以
外
の
目
的
に
使
っ
た
り
、
他
に

も
ら
し
た
り
す
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
の
で
、
あ
り
の
ま
ま
を
記
入
し
て
く
だ
さ
い
。
 

 

＜
記
入
上
の
お
願
い
＞
 

１
 
お
送
り
し
た
封
筒
の
あ
て
名
の
ご
本
人
が
記
入
し
て
く
だ
さ
い
。
 

２
 
太
枠
で
示
し
た
回
答
欄
の
該
当
す
る
番
号
の
中
で
、
あ
て
は
ま
る
番
号
を
○
で
囲
ん
で
く
だ
さ
い
。
 

 

＜
回
答
方
法
・
回
答
期
限
＞
 

以
下
の
①
（
郵
送
）
又
は
②
（
オ
ン
ラ
イ
ン
）
の
方
法
か
ら
ひ
と
つ
お
選
び
く
だ
さ
い
。
 

 ①
 
郵
送
に
よ
る
回
答

 
 
 
郵
送
に
よ
る
回
答
を
希
望
さ
れ
る
場
合
は
、
同
封
の
返
信
用
封
筒
（
切
手
は
不
要
で
す
。）

に
入
れ
て
、

平
成

26
年

12
月

17
日
（
水
）
ま
で
に
投
函
し
て
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

 
 ②
 
オ
ン
ラ
イ
ン
に
よ
る
回
答

 
 
 
オ
ン
ラ
イ
ン
に
よ
る
回
答
を
希
望
さ
れ
る
場
合
は
、
平
成

26
年

12
月

17
日
（
水
）
ま
で
に
、
回
答

専
用
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（
ht
tp
:/
/w
ww
.s
ur
ec
e.
co
.j
p/
14
10
sh
ok
ua
）
に
ロ
グ
イ
ン
（
※
）
し
て
い
た
だ

き
、
案
内
に
し
た
が
っ
て
、
回
答
し
て
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

 
  
※
 
ロ
グ
イ
ン
の
際
は
、
以
下
の
Ｉ
Ｄ
を
ご
入
力
く
だ
さ
い
。

 
    

 

【
ご
不
明
な
点
に
つ
い
て
の
お
問
合
せ
先
】
 

 
総
務
省
行
政
評
価
局
（
法
務
、
外
務
、
文
部
科
学
等
担
当
室
）

担
 
当
：
仲
里
、
三
重
野
、
荒
居
、
徳
田
 

 
電
 
話
：
０
３
－
５
２
５
３
－
５
４
５
０
（
直
通
）
 

 
メ
ー
ル
：
ka
ns
20
44
@s
ou
mu
.g
o.
jp
 

Ｉ
Ｄ
：

 

 

 
 

 「
食

育
」

と
は

内
閣
府
に

よ
る
と

次
の
よ

う
に
定

義
さ
れ

て
い
ま

す
。

 
「

食
育
」

は
、
心

身
の
健

康
の
増

進
と
豊

か
な
人

間
形
成

の
た
め

に
、
食

に
関
す

る
知
識

や
食
を

選
択
す
る

力
を
身

に
付
け

、
健
全

な
食
生

活
を
実

践
す
る

こ
と
が

で
き
る

人
間
を

育
て
る

こ
と
で

す
。
そ
の

中
に
は

、
規

則
正

し
い

食
生

活
や
栄

養
バ

ラ
ン

ス
の

と
れ

た
食

事
な
ど
を
実

践
し
た

り
、

食
を
通
じ

た
コ

ミ
ュ

ニ
ケ

ー
シ

ョ
ン

や
マ

ナ
ー

、
あ
い

さ
つ

な
ど
の
食

に
関
す

る
基
礎

を
身
に

付

け
た
り
、

自
然

の
恵

み
へ
の

感
謝

や
伝
統

的
な

食
文

化
な
ど
へ

の
理
解

を
深
め

た
り
す

る
こ
と

が

含
ま
れ
ま

す
。
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１
 
朝
食

を
食
べ

る
こ
と

に
つ
い

て
お
聞

き
し
ま

す
。
 

      問
１

－
１

 
あ

な
た

は
、

ふ
だ

ん
朝

食
を

食
べ

て
い

ま
す

か
。
（

最
も

あ
て

は
ま

る
も

の
ひ

と
つ

だ
け

○
印
）

 
 

１
 
ほ

と
ん
ど

毎
日
食

べ
る
（

１
週
間

に
６
～

７
日
食

べ
る
）

 
8
4
.
0%
 

２
 
１

週
間
に

２
～
５

日
食
べ

な
い
こ

と
が
あ

る
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7
.1
% 

３
 
ほ

と
ん
ど

食
べ
な

い
（
１

週
間
に

０
～
１

日
食
べ

る
）

 
 
 
 
 7

.9
% 

  問
１
―
２

 
上
記

問
１
－

１
で
「

３
 
ほ

と
ん
ど

食
べ
な

い
」
と

回
答
し

た
方
に

お
聞
き

し
ま
す

。
 

 
 

あ
な

た
が

、
朝

食
を

ほ
と

ん
ど

食
べ

な
い

理
由

は
何

で
す

か
。
（

あ
て

は
ま

る
も

の
い

く
つ

で
も

○
印
）

 
 

１
 
食

べ
る
時

間
が
な

い
か
ら

 
 
 

 
 

4
6
.
8
% 

２
 
作

る
時
間

が
な
い

か
ら
 

 
 
 

 
 

2
2
.
5
% 

３
 
用

意
さ
れ

て
い
な

い
か
ら

 
 
 

 
  

1
2
.
1
% 

４
 
食

欲
が
な

い
か
ら

 
 
 

 
 
 

 
 

2
7
.
7
% 

５
 
食

べ
な
い

方
が
調

子
が
よ

い
か
ら

 
 

1
8
.
5
% 

６
 
食

べ
る
必

要
性
を

感
じ
な

い
か
ら

 
 

1
5
.
6
% 

７
 
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 1

1
.
0
% 

  問
１

－
３

 
あ

な
た

は
、

朝
食

を
食

べ
る

こ
と

は
重

要
だ

と
思

い
ま

す
か

。
（

最
も

あ
て

は
ま

る
も

の

ひ
と
つ

だ
け
○

印
）

 
 

１
 
重

要
だ

と
思

う
 
  
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
7
9.
0
% 

２
 
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

う
 
 
 
 
 
 
 
1
6.
5
% 

３
 
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

わ
な
い

 
 
 
 2

.
3
%
 

４
 
重

要
だ

と
思

わ
な

い
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 0

.
9
%
 

  問
１
－
４

 
上
記

問
１
－

３
で
「
１

 
重
要

だ
と
思

う
」
又
は
「

２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
重
要

だ
と

思
う
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。
 

あ
な

た
が
、
朝

食
を
食

べ
る
こ

と
は
（
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

）
重

要
だ
と

思
う
よ

う
に
な

っ
た
き

っ
か
け

は
何
で

す
か
。
（
あ

て
は
ま

る
も
の

い
く
つ

で
も
○

印
）

 
 

１
 
家

庭
で
の

教
育

（
朝
食

を
食

べ
る

こ
と
が

大
事
だ

と
言
わ

れ
た
こ

と
）
 

 
 
 

 
 
 

 
6
8.
2
%

２
 
学

校
で
の

教
育

（
先
生

等
の

指
導

や
給
食

だ
よ
り

等
）
 
 
 
 
 
  
 
  

  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
  
2
6
.
2%

３
 
自

治
会
等

地
域
で

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
料

理
教
室

、
チ

ラ
シ

等
）
 
  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
3.
3
%

４
 
食

品
等
を

提
供
す

る
企
業

、
店
舗
等

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
ﾁ
ﾗ
ｼ
、
ﾎ
ｰ
ﾑ
ﾍﾟ
ｰ
ｼ
ﾞ
等

）
 

 
5
.
9
%

５
 
行

政
機
関

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
広
報
誌

、
パ

ン
フ

レ
ッ
ト

、
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
等
）
 
 
  
 
6
.7

%

６
 
新

聞
、
テ
レ

ビ
、
雑

誌
、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

等
 
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
3
6.
9
%

７
 
そ

の
他

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  

1
8
.
8%

 

こ
の

調
査
で

い
う
「
朝
食

を
食
べ

る
」
と
は
、
エ

ネ
ル
ギ

ー
源
と

な
る
食

べ
物
、
飲
み

物
を
飲

食
し
た

場
合
の

こ
と
を

い
い
ま
す

。
砂
糖

・
ミ
ル

ク
を
加

え
な
い

お
茶
類

（
日
本

茶
、
コ

ー
ヒ
ー

、
紅

茶
な

ど
）
、

水
及

び
錠

剤
・

カ
プ

セ
ル

・
顆

粒
状

の
ビ

タ
ミ

ン
・

ミ
ネ

ラ
ル

し
か

摂
ら

な
い

場
合
は

、「
朝

食
を
食

べ
る
」

に
は
含

め
な
い

で
く
だ

さ
い
。

 

問
１
－
４
へ
 

問
１
－
２
へ

無
回
答
割
合
は
省
略

 

 

２
 
栄
養

バ
ラ
ン

ス
に
配

慮
し
た

食
生
活

に
つ
い

て
お
聞

き
し
ま

す
。
 

 問
２

－
１

 
あ

な
た

は
、

栄
養

バ
ラ

ン
ス

に
配

慮
し

た
食

生
活

を
送

っ
て

い
ま

す
か

。
（

最
も

あ
て

は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
だ
け

○
印
）

 
 

１
送

っ
て

い
る

 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  

2
4
.
4%

２
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
送
っ

て
い
る

  
  
 
5
6
.
5%

３
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
送
っ

て
い
な

い
  
 
1
4
.
5%

４
送

っ
て

い
な

い
 
  
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
3
.2
%

  問
２
－
２

 
上
記

問
２
－

１
で
「
３

 
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

送
っ
て

い
な
い

」
又

は
「
４
 
送

っ
て
い

な
い
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。

 
 

 
あ

な
た

が
、
（

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

）
栄

養
バ

ラ
ン

ス
に

配
慮

し
た

食
生

活
を

送
っ

て
い

な
い

理

由
は
何

で
す
か

。（
あ
て
は

ま
る
も

の
い
く

つ
で
も

○
印
）

 
 

１
栄

養
バ
ラ

ン
ス
の

よ
い
食

事
を
作

る
時
間

が
な
い

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

 
 

3
4
.
6
% 

２
栄

養
バ
ラ

ン
ス
の

よ
い
食

事
が
用

意
さ
れ

て
い
な

い
か
ら

 
 
 

 
 
 

 
 

1
8
.
6
% 

３
栄

養
バ
ラ

ン
ス
に

配
慮
し

た
食
生

活
の
送

り
方
が

分
か
ら

な
い
か

ら
 
 

 
 

1
9
.
6
% 

４
好

き
嫌
い

が
多
い

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

2
3
.
3
% 

５
栄

養
バ
ラ

ン
ス
に

配
慮
し

た
食
生

活
を
送

る
の
が

面
倒
だ

か
ら
 

 
 
 

 
 

3
0
.
7
% 

６
栄

養
バ
ラ

ン
ス
に

配
慮
し

た
食
生

活
を
送

る
必
要

性
を
感

じ
な
い

か
ら
 

 
 
 
3
.
6
% 

７
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 1

3
.
2
% 

  問
２

－
３

 
あ

な
た

は
、

栄
養

バ
ラ

ン
ス

に
配

慮
し

た
食

生
活

を
送

る
こ

と
は

重
要

だ
と

思
い

ま
す

か
。
（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
だ
け

○
印
）

 
 

１
重

要
だ

と
思

う
 
  
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
7
6.
4
% 

２
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

う
 
 
 
 
 
 
 
2
1.
0
% 

３
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

わ
な
い

 
 
 
 0

.
9
%
 

４
重

要
だ

と
思

わ
な

い
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 0

.
4
%
 

  問
２
－
４

 
上
記

問
２
－

３
で
「
１

 
重
要

だ
と
思

う
」
又
は
「

２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
重
要

だ
と

思
う
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。
 

あ
な

た
が
、
栄

養
バ
ラ

ン
ス
に

配
慮
し

た
食
生

活
を
送

る
こ
と

は
（

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
）
重
要

だ
と
思

う
よ
う

に
な
っ

た
き
っ

か
け
は

何
で
す

か
。
（
あ
て

は
ま
る

も
の
い

く
つ
で

も
○
印

）
 

 
１

家
庭
で
の

教
育

（
栄

養
バ
ラ
ン
ス
に
配
慮
し
た
食

生
活
を
送
る
こ

と
が
大
事
だ
と
言
わ
れ
た
こ
と

）
5
9.

0%
 

２
学

校
で
の

教
育

（
先

生
等
の
指

導
や
給

食
だ
よ

り
等
）
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
  

  
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
3
1.
7
%
 

３
自

治
会
等

地
域
で

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
料

理
教
室

、
チ
ラ

シ
等
）
 
  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
4.
5
%
 

４
食

品
等
を

提
供
す

る
企
業

、
店
舗

等
の
イ

ベ
ン
ト

や
Ｐ
Ｒ

（
ﾁﾗ

ｼ
、
ﾎ
ｰﾑ
ﾍ
ﾟ
ｰ
ｼ
ﾞ
等
）
 
 
 1

1
.1

% 

５
行

政
機
関

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
広
報
誌

、
パ
ン

フ
レ
ッ

ト
、
ホ

ー
ム
ペ

ー
ジ
等

）
 
  

 
 9

.7
% 

６
新

聞
、

テ
レ

ビ
、

雑
誌

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

等
 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 5

2.
4
% 

７
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
1
7.
8
% 

   

問
２
－
４
へ
 

問
２
－
２
へ
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３
 
内
臓

脂
肪
症

候
群
（

メ
タ
ボ

リ
ッ
ク

シ
ン
ド

ロ
ー
ム

）
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 

    問
３

－
１

 
あ

な
た

は
、
メ

タ
ボ

の
予
防

や
改

善
の
た

め
に

、
「
ⅰ

）
適

切
な

食
事

」
、
「

ⅱ
）

定
期

的

な
運
動

」、
「
ⅲ
）
週
に
複

数
回
の

体
重
計

測
」
の
ど

れ
か
を

実
践
し

て
い
ま

す
か
（
最

も
あ
て

は
ま

る
も
の

ひ
と
つ

だ
け
○

印
。
ⅰ
）
～

ⅲ
）
に

つ
い
て

重
複
し

て
実
践

し
て

い
る
場

合
は
、
実

践
期
間

が
一
番

長
い
も

の
）

 
 

１
 
実

践
し
て

、
半
年

以
上
継

続
し
て

い
る
 
 
 
 
 
 
 
 
 4

3
.8

% 
２
 
実

践
し
て

い
る
が

、
半
年

未
満
で

あ
る
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5
.
2
% 

３
 
時

々
気
を

つ
け
て

い
る
が

、
継
続

的
で
は

な
い

  
 3

6
.4

% 
４

 
実

践
し

て
い

な
い

 
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 1

2
.6

% 
  問

３
－
２

 
上
記

問
３
－

１
で
「

４
 
実

践
し
て

い
な
い

」
と
回

答
し
た

方
に
お

聞
き
し

ま
す
。

 

 
 
あ
な

た
が
、

実
践
し

て
い
な

い
理
由

は
何
で

す
か
。
（
あ

て
は
ま

る
も
の

い
く
つ

で
も
○

印
）

 
 

区
 
 
 

 
 
分

 
ⅰ
)適

切
な
食
事

ⅱ
)定

期
的
な
運
動

ⅲ
)体

重
計
測

実
践

す
る
時

間
が
な

い
か
ら

 
 
 

 
 
 

 
 
 

１
 2

0
.
6
% 

２
 3

8.
3%
 

３
 1

2.
6
% 

ど
の

よ
う
に

行
え
ば

よ
い
か

分
か
ら

な
い
か

ら
 
 

１
 1

9
.
9
% 

２
 1

1.
9%
 

 

メ
タ

ボ
が
ど

の
よ
う

に
体
に

悪
影
響

が
あ
る

の
か
 

具
体

的
に
よ

く
分
か

ら
な
い

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

１
 
 9

.7
%
 

２
 
 9

.0
%
 

３
 
 6

.1
% 

実
践

す
る
の

が
面
倒

だ
か
ら

 
 

１
 2

3
.
1
% 

２
 3

0.
7%
 

３
 2

2.
4
% 

実
践

す
る
必

要
性
を

感
じ
な

い
か
ら

 
 
 

 
 
 

１
 2

4
.
5
% 

２
 2

2.
7%
 

３
 2

8.
2
% 

そ
の

他
 

１
 
 7

.9
%
 

２
 
 5

.4
%
 

３
 
 5

.1
% 

  問
３
－
３

 
あ
な

た
は
、
メ
タ
ボ

の
予
防

や
改
善

の
た
め

に
、
ⅰ
）
適
切
な

食
事
、
ⅱ

）
定
期

的
な
運

動
、

ⅲ
）

週
に

複
数

回
の

体
重

計
測

の
ど

れ
か

を
実

践
す

る
こ

と
は

重
要

だ
と

思
い

ま
す

か
。
（

最

も
あ
て

は
ま
る

も
の
ひ

と
つ
だ

け
○
印

）
 

 
１

 
重

要
だ

と
思

う
 
  
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  

6
5
.
1%
 

２
 
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

う
  
  
  

2
9
.
2%
 

３
 
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

わ
な
い

 
 
 2

.4
%
 

４
 
重

要
だ

と
思

わ
な

い
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
1
.0
%
 

  問
３
－
４

 
上
記

問
３
－

３
で
「
１

 
重
要

だ
と
思

う
」
又
は
「

２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
重
要

だ
と

思
う
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。
 

あ
な

た
が
、
メ
タ

ボ
の
予

防
や
改

善
の
た

め
に
、
ⅰ
）
適

切
な
食
事
、
ⅱ
）
定
期
的

な
運
動

、
ⅲ

）

週
に
複

数
回
の

体
重
計

測
の
ど

れ
か
を

実
践
す

る
こ
と

は
（

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば

）
重
要
だ
と
思
う

よ
う
に

な
っ
た

き
っ
か

け
は
何

で
す
か

。（
あ
て
は

ま
る
も

の
い
く

つ
で
も

○
印
）

 
 

１
 
家

庭
で
の

教
育

（
メ
タ

ボ
の

予
防

や
改
善

が
大
事

だ
と
言

わ
れ
た

こ
と
）

 
 
 

 
 
 
 

2
2.
1
%

２
 
学

校
で
の

教
育

（
先
生

等
の

指
導

や
給
食

だ
よ
り

等
）
 
 
 
 
 
  
 
  

  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
  
1
0
.
0%

３
 
健

康
診
断

や
特
定

健
康
診

査
（
メ

タ
ボ
健
診

）
 
  
 
  

  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
  

56
.
4
%

４
 
自

治
会
等

地
域
で

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
料

理
教
室

、
チ

ラ
シ
等

）
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
  

 
 2

.4
%

５
 
食

品
等
を

提
供
す

る
企
業

、
店
舗
等

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
ﾁ
ﾗ
ｼ
、
ﾎ
ｰ
ﾑ
ﾍﾟ
ｰ
ｼ
ﾞ
等
）

 
 
 
7
.
7
%

６
 
行

政
機
関

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
広
報
誌

、
パ

ン
フ

レ
ッ
ト

、
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
等
）
 
 
  
1
2
.0

%

７
 
新

聞
、
テ
レ
ビ

、
雑

誌
、
イ
ン

タ
ー
ネ

ッ
ト
等

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 5

7.
3
%

８
 
そ

の
他
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
1
4.
1
%

  

「
内
臓

脂
肪
症

候
群
（

ﾒ
ﾀﾎ
ﾞ
ﾘｯ

ｸｼ
ﾝ
ﾄ
ﾞﾛ

ｰﾑ
）
」（

以
下
「
メ

タ
ボ

」
と

い
い
ま

す
。
）
と

は
、
内

臓
脂

肪
が
蓄

積
す

る
こ

と
に

よ
っ

て
、

血
圧

、
血

糖
が

高
く

な
っ

た
り

、
血

中
の

脂
質

異
常

を
起

こ
し

た
り

し
て

、
食

事
や

運
動

な
ど

の
生
活

習
慣
を

改
善
し

な
け
れ

ば
、
心

筋
梗
塞

や
脳
卒

中
な
ど

が
起
こ

り
や
す

く
な
る

状
態
の

こ
と
で

す
。
 

問
３
－
４
へ
 

問
３
－
２
へ

 

 

４
 
食
事

の
マ
ナ

ー
や
作

法
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 
    問

４
－

１
 

あ
な

た
は

、
ふ

だ
ん

、
食

事
の

マ
ナ

ー
や

作
法

に
気

を
つ

け
て

い
ま

す
か

。
（

最
も

あ
て

は
ま
る

も
の
ひ

と
つ
だ

け
○
印

）
 

 

１
気

を
つ

け
て

い
る

 
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
3
5.
8
% 

２
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
気
を

つ
け
て

い
る
 
 
 
 
 
5
1.
9
% 

３
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
気
を

つ
け
て

い
な
い

 
 
 
 9

.
4
%
 

４
気

を
つ

け
て

い
な

い
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 2

.
2
%
 

  問
４
－
２

 
上
記

問
４
－

１
で
「
３

 
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

気
を
つ

け
て
い

な
い
」
又
は
「
４

 
気
を

つ
け
て

い
な
い

」
と
回

答
し
た

方
に
お

聞
き
し

ま
す
。

 
 

 
あ
な

た
が
、
マ

ナ
ー
や

作
法
に

つ
い
て
（
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
）
気
を
つ

け
て
い

な
い
理

由
は
何

で
す
か

。（
あ
て
は

ま
る
も

の
い
く

つ
で
も

○
印
）

 
 

１
何

が
正
し

い
マ
ナ

ー
や
作

法
か
知

ら
な
い

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

3
7.
8
% 

２
周

り
の
人

か
ら
注

意
や
指

摘
を
さ

れ
た
こ

と
が
な

い
か
ら

 
 
 

2
1.
7
% 

３
周

り
の
人

が
マ
ナ

ー
や
作

法
に
気

を
つ
け

て
い
な

い
か
ら

 
 
 

1
1.
4
% 

４
マ

ナ
ー
や

作
法
に

気
を
つ

け
る
の

が
面
倒

だ
か
ら

 
 
 

 
 
 

2
2.
4
% 

５
マ

ナ
ー
や

作
法
に

気
を
つ

け
る
必

要
性
を

感
じ
な

い
か
ら

 
 
 

2
3.
6
% 

６
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
1
5.
0
% 

  問
４
－
３

 
あ
な

た
は
、
食
事

の
マ
ナ

ー
や
作

法
に
気

を
つ
け

る
こ
と

は
重
要

だ
と
思

い
ま
す

か
。（

最

も
あ
て

は
ま
る

も
の
ひ

と
つ
だ

け
○
印

）
 

 
１

重
要

だ
と

思
う

 
  
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  

5
6
.
3%
 

２
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

う
  
  
  

3
8
.
6%
 

３
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

わ
な
い

 
  

3
.
2%
 

４
重

要
だ

と
思

わ
な

い
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 0

.7
%
 

  問
４
－
４

 
上
記

問
４
－

３
で
「
１

 
重
要

だ
と
思

う
」
又
は
「

２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
重
要

だ
と

思
う
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。

 
あ
な

た
が
、
食

事
の
マ

ナ
ー
や

作
法
は
（
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
）
重
要
だ

と
思
う

よ
う
に

な
っ
た

き
っ
か

け
は
何

で
す
か

。（
あ
て
は

ま
る
も

の
い
く

つ
で
も

○
印
）

 
 

１
家

庭
で
の

教
育

（
食
事

の
マ

ナ
ー

や
作
法

が
大
事

だ
と
言

わ
れ
た

こ
と
）

 
 
 
  
 
  

  
 
 
 8

0.
0
% 

２
学

校
で
の

教
育

（
先
生

等
の

指
導

や
給
食

だ
よ
り

等
）
 
 
 
 
 
  
 
  

  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
  
2
6
.
7%
 

３
自

治
会
等

地
域
で

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
料

理
教
室

、
チ
ラ

シ
等
）
 
  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
3.
2
%
 

４
食

品
等
を

提
供
す

る
企
業

、
店
舗
等

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
ﾁ
ﾗ
ｼ
、
ﾎ
ｰ
ﾑ
ﾍﾟ
ｰ
ｼ
ﾞ
等
）

 
 
 
3
.
8
%
 

５
行

政
機
関

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
広
報
誌

、
パ

ン
フ

レ
ッ
ト

、
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
等
）
 
 
  
 
4
.5

% 

６
新

聞
、
テ

レ
ビ
、

雑
誌
、

イ
ン
タ

ー
ネ
ッ

ト
等

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
3
5.
9
% 

７
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
1
6.
2
% 

 

 
箸

の
使

い
方

や
、

食
卓

に
肘

を
つ

い
て

食
べ

な
い

と
い

っ
た

食
事

の
際

の
態

度
や

姿
勢

は
、

一
般

的
に

は
食

事
の

マ
ナ

ー
や

作
法

に
関

す
る

事
項

と
さ

れ
て

い
る

も
の

で
す

。
こ

の
ほ

か
に

も
、

ナ
イ

フ
や

フ
ォ

ー
ク

の
使

い
方

を
は

じ
め

多
く
の

事
項
が

あ
り
ま

す
。
 

 
以

下
、「

食
事
の

マ
ナ
ー

や
作
法

」
に

つ
い

て
の
質

問
に
は

、
こ

れ
ら
だ

け
で
な

く
、
あ

な
た

が
食
事

の
マ
ナ

ー
や

作
法
と

し
て
考

え
て
い

る
こ
と

全
般
を

含
め
て

お
答
え

く
だ
さ

い
。
 

問
４
－
４
へ
 

問
４
－
２
へ
 

－128－



 

 

５
 
農
林

漁
業
体

験
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 

 問
５
－
１

 
あ
な

た
は
、

お
お
む

ね
過
去

10
年
間
で

、
田
植

え
や
野

菜
の
収

穫
、
シ
イ

タ
ケ
栽

培
、

魚
の

水
揚

げ
や

水
産

加
工

な
ど

、
農

林
漁

業
体

験
に

参
加

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
（

あ
て

は
ま

る
も
の

ひ
と
つ

だ
け
○

印
）

 
 

１
 
参

加
し
た

こ
と
が

あ
る

 
 3

7.
6
% 

２
 
参

加
し
た

こ
と
が

な
い

 
 6

1.
5
% 

  問
５
－
２

 
上
記

問
５
－

１
で
「

１
 
参

加
し
た

こ
と
が

あ
る
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。

農
林

漁
業
体

験
に
参

加
し
た

き
っ
か

け
は
何

で
す
か

。（
あ
て
は

ま
る
も

の
い
く

つ
で
も

○
印
）

 

１
 
学

校
で

参
加

す
る

機
会

が
あ

っ
た

こ
と

 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  

1
3
.
8%
 

２
 
職

場
で

参
加

す
る

機
会

や
情

報
を

得
た

こ
と

  
 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  

1
2
.
5%
 

３
 
自

治
会
等

地
域
の

イ
ベ
ン

ト
や
Ｐ

Ｒ
で
参

加
す
る

機
会
や

情
報
が

あ
っ
た

こ
と
  

8
.0
%
 

４
 
食

品
等
を

提
供
す

る
企
業

、
店
舗

等
の
イ

ベ
ン
ト

や
Ｐ
Ｒ

で
参
加

す
る
機

会
や
 

情
報

が
あ

っ
た

こ
と

  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 3

.5
%
 

５
 
行

政
機
関

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ
で

参
加
す

る
機
会

や
情
報

が
あ
っ

た
こ
と

 
  
  
 
3
.4
%
 

６
 
農

林
漁

家
だ

か
ら

 
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  

3
7
.
9%
 

７
 
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  

4
1
.
0%
 

  問
５
－
３

 
上
記

問
５
－

１
で
「

２
 
参

加
し
た

こ
と
が

な
い
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。

 
 

あ
な

た
が

、
農

林
漁

業
体

験
に

参
加

し
て

い
な

い
理

由
は

何
で

す
か

。
（

あ
て

は
ま

る
も

の
い

く

つ
で
も

○
印
）

 
 

１
 
農

林
漁
業

体
験
に

参
加
す

る
時
間

が
な
い

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

 
2
0
.
9%
 

２
 
農

林
漁
業

体
験
に

参
加
す

る
機
会

が
こ
れ

ま
で
な

か
っ
た

か
ら

  
  

7
1
.
6%
 

３
 
費

用
が
高

い
か
ら

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 2

.5
%
 

４
 
危

険
、
き

つ
い
、

汚
い
イ

メ
ー
ジ

が
あ
る

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

 
 2

.5
%
 

５
 
興

味
や
関

心
が
な

い
か
ら

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
1
9
.
9%
 

６
 
農

林
漁
業

体
験
に

参
加
す

る
こ
と

が
面
倒

だ
か
ら

 
 
 

 
 
 

 
 5

.5
%
 

７
 
農

林
漁
業

体
験
に

参
加
す

る
こ
と

が
重
要

だ
と
思

わ
な
い

か
ら
 

 
 3

.3
%
 

８
 
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  

1
0
.
5%
 

           

問
５
－
２
へ

問
５
－
３
へ

 

 

６
 
「
食

品
ロ
ス

」
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 
     問

６
－
１

 
あ
な

た
は
、「

食
品

ロ
ス
」
を
削

減
す
る

こ
と
を

意
識
し

て
取
り

組
ん
で

い
ま
す

か
。（

最

も
あ
て

は
ま
る

も
の
ひ

と
つ
だ

け
○
印

）
 

 

１
取

り
組

ん
で

い
る

 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
3
2.
5
% 

２
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

取
り
組

ん
で
い

る
 
 
 
 
5
2.
4
% 

３
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

取
り
組

ん
で
い

な
い

 
 1

0.
1
% 

４
取

り
組

ん
で

い
な

い
 
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 3

.
8
%
 

  問
６
－
２

 
上
記

問
６
－

１
で
「
３

 
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

取
り
組

ん
で
い

な
い
」
又
は
「
４

 
取
り

組
ん
で

い
な
い

」
と
回

答
し
た

方
に
お

聞
き
し

ま
す
。

 

 
 

あ
な

た
が

、
食

品
ロ

ス
の

削
減

に
つ

い
て

、
（

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

）
取

り
組

ん
で

い
な

い
理

由

は
何
で

す
か
。
（
あ

て
は
ま

る
も
の

い
く
つ

で
も
○

印
）

 
 

１
調
理

で
余
っ

た
食
材

を
食
べ

き
れ
な

か
っ
た

か
ら
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

5
1
.
3%
 

２
食

べ
残

し
た

料
理

を
別

の
料

理
に

作
り

替
え

る
メ

ニ
ュ

ー
を

あ
ま

り
知

ら
な

い
か

ら
  

2
2
.
0%
 

３
余
分

に
準
備

し
た
り

注
文
し

な
い
と

気
が
済

ま
な
い

か
ら
 
 

 
 
 

 
 
 

 
3
.9
%
 

４
常
に

新
鮮
な

も
の
を

食
べ
た

い
か
ら

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
1
9
.
4%
 

５
食
品

ロ
ス
の

削
減
に

取
り
組

む
の
が

面
倒
だ

か
ら
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
9
.9
%
 

６
食
品

ロ
ス
の

削
減
に

取
り
組

む
必
要

性
を
感

じ
な
い

か
ら
 
 

 
 
 

 
 
 

 
5
.9
%
 

７
そ

の
他

  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
2
3
.
7%
 

  問
６
－
３

 
あ
な

た
は
、
食

品
ロ
ス

の
削
減

に
取
り

組
む
こ

と
は
（
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

）
重

要
だ
と

思
い
ま

す
か
。
（
最

も
あ
て

は
ま
る

も
の
ひ

と
つ
だ

け
○
印

）
 

 

１
重

要
だ

と
思

う
 
 
  
 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
 7

1
.
4
% 

２
ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
重

要
だ
と

思
う

 
 
 
 
 
 2

4
.
8
% 

３
ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
重

要
だ
と

思
わ
な

い
  
 1

.
6
% 

４
重

要
だ

と
思

わ
な

い
 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  

0
.
5
% 

  問
６
－
４

 
上
記

問
６
－

３
で
「
１

 
重
要

だ
と
思

う
」
又
は
「

２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
重

要
だ
と

思
う
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。
 

あ
な

た
が
、
食
品
ロ

ス
の
削

減
に
取

り
組
む

こ
と
は

重
要
だ

と
思
う

よ
う
に

な
っ

た
き
っ

か
け
は

何
で
す

か
。
（
あ
て

は
ま
る

も
の
い

く
つ
で

も
○
印

）
 

 

１
家
庭
で

の
教
育

（
食

べ
物
を

大
切
に

す
る
こ

と
が
大

事
だ
と

言
わ
れ

た
こ
と

）
  
 
 
  

  
6
9
.3
% 

２
学
校
で

の
教
育

（
先

生
等
の

指
導
や

給
食
だ

よ
り
等

）
 
  

  
 
 
  
 
  

  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
2
4.
3
% 

３
自
治
会

等
地
域

で
の
イ

ベ
ン
ト

や
Ｐ
Ｒ

（
料

理
教
室

、
チ
ラ

シ
等
）

 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 3

.
8
% 

４
食
品
等

を
提
供

す
る
企

業
、
店

舗
等
の

イ
ベ
ン

ト
や
Ｐ

Ｒ
（
ﾁ
ﾗｼ

、
ﾎ
ｰﾑ
ﾍ
ﾟ
ｰｼ

ﾞ
等
）
 
8.
5
% 

５
行
政
機

関
の
イ

ベ
ン
ト

や
Ｐ
Ｒ

（
広

報
誌
、

パ
ン
フ

レ
ッ
ト

、
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
等
）

 
 
1
1.

1%
 

６
新

聞
、

テ
レ

ビ
、

雑
誌

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

等
 
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 4

8
.
9
% 

７
そ

の
他

 
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 1

7
.
6
% 

 

こ
の

調
査

で
い

う
「
食

品
ロ

ス
」
と

は
、
食
べ

ら
れ
る

の
に

捨
て
ら

れ
る

食
品
の

こ
と

を
指
し

ま
す

。
例
え

ば
、
作

り
過
ぎ

た
料
理

を
捨

て
て
し

ま
う

こ
と
や

、
賞

味
期
限

が
過

ぎ
て
い

て
も

ま
だ
食

べ
ら

れ
る

食
品
を
捨

て
る
こ

と
も
「

食
品
ロ

ス
」

に
含

め
て
お

答
え

く
だ
さ

い
。

 

問
６
－
４
へ
 

問
６
－
２
へ

 

－129－



 

 

７
 
郷
土

料
理
や

伝
統
料

理
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 

 問
７
－
１

 
あ
な

た
は
、
郷

土
料
理

や
伝
統

料
理
な

ど
、
地
域

や
家
庭

で
受
け

継
が
れ

て
き
た

料
理
を

食
べ
て

い
ま
す

か
。
（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
だ
け

○
印
）

 
 

１
 
食

べ
て

い
る

 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 3

5
.
8
% 

２
 
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
食
べ

て
い
る

 
 
 
 3

6
.
6
% 

３
 
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
食
べ

て
い
な

い
  

1
9
.
2
% 

４
 
食

べ
て

い
な

い
 
  
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  

7
.
4
% 

  問
７
－
２

 
上
記

問
７
－

１
で
「
３

 
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

食
べ
て

い
な
い

」
又

は
「

４
 
食

べ
て
い

な
い
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。
 

 
 
あ
な

た
が
、
郷

土
料
理

や
伝
統

料
理
な

ど
の
料

理
を
（
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

）
食

べ
て
い

な
い
理

由
は
何

で
す
か

。（
あ
て
は

ま
る
も

の
い
く

つ
で
も

○
印
）

 
 

１
 
知

ら
な
い

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

 
 

3
3
.
0
% 

２
 
作

り
方
が

分
か
ら

な
い
か

ら
 
 

 
 

2
9
.
7
% 

３
 
食

べ
ら
れ

る
店
を

知
ら
な

い
か
ら

 
 

1
7
.
0
% 

４
 
食

べ
る
機

会
が
な

い
か
ら

 
 
 

 
 

5
5
.
7
% 

５
 
好

き
で
は

な
い
か

ら
 
 

 
 
 

 
 
 
5
.
7
% 

６
 
興

味
が
な

い
か
ら

 
 
 

 
 
 

 
 

1
4
.
6
% 

７
 
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  

7
.
2
% 

  問
７
－
３

 
あ
な

た
は
、
郷

土
料
理

や
伝
統

料
理
な

ど
、
地
域

や
家
庭

で
受
け

継
が
れ

て
き
た

料
理
を

次
世
代

に
伝
え

る
こ
と

は
重
要

だ
と
思

い
ま
す

か
。
（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
だ
け

○
印
）

 

１
 
重

要
だ

と
思

う
 
  
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  

4
9
.
1%
 

２
 
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

う
  
  
  

4
1
.
2%
 

３
 
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

わ
な
い

 
 
 6

.4
%
 

４
 
重

要
だ

と
思

わ
な

い
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 1

.9
%
 

  問
７
－
４

 
上
記

問
７
－

３
で
「
１

 
重
要

だ
と
思

う
」
又
は
「

２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
重

要
だ
と

思
う
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。
 

あ
な

た
が
、
郷

土
料
理

や
伝
統

料
理
な

ど
、
地
域

や
家
庭

で
受
け

継
が
れ

て
き
た

料
理
を

次
世
代

に
伝
え

る
こ
と

は
（
ど

ち
ら

か
と
い

え
ば
）
重
要

だ
と
思

う
よ
う

に
な
っ

た
き
っ

か
け
は

何
で
す

か
。

（
あ
て

は
ま
る

も
の
い

く
つ
で

も
○
印

）
 

 

１
 
家

庭
で
の

教
育

（
次
世

代
に

伝
え

る
こ
と

が
大
事

だ
と
言

わ
れ
た

こ
と
）

 
 
 

 
 
 
 
 
6
0.
5
%

２
 
学

校
で
の

教
育

（
先
生

等
の

指
導

や
給
食

だ
よ
り

等
）
 
 
 
 
 
  
 
  

  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
  
1
8
.
6%

３
 
自

治
会
等

地
域
で

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
料

理
教

室
、
チ

ラ
シ
等

）
 
  
 
 
 
 
  
 
 
 
  

1
2.
8
%

４
 
食

品
等
を

提
供
す

る
企
業

、
店
舗
等

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
ﾁ
ﾗ
ｼ
、
ﾎ
ｰ
ﾑ
ﾍﾟ
ｰ
ｼ
ﾞ
等
）

 
 
 
8
.
4
%

５
 
行

政
機
関

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
広
報
誌

、
パ
ン

フ
レ
ッ

ト
、
ホ

ー
ム
ペ

ー
ジ
等

）
 
  

1
1
.7
%

６
 
テ

レ
ビ
、

新
聞
、

雑
誌
、

イ
ン
タ

ー
ネ
ッ

ト
等

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
4
2.
8
%

７
 
そ

の
他

  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 2

0
.
2
% 

  

問
７
－

４
へ
 

問
７
－
２
へ

 

 

８
 
食
品

の
安
全

性
に
関

す
る
知

識
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 

    問
８

－
１

 
あ

な
た

は
、

食
品

の
安

全
性

に
関

す
る

知
識

が
あ

る
と

思
い

ま
す

か
。
（

最
も

あ
て

は
ま

る
も
の

ひ
と
つ

だ
け
○

印
）

 
 

１
十

分
に
あ

る
と
思

う
  
 
 
 1

1
.
9
% 

２
あ

る
程
度

あ
る
と

思
う

  
 5

9
.
8
% 

３
あ

ま
り
な

い
と
思

う
  
 
 
 2

5
.
1
% 

４
全

く
な
い

と
思
う

 
 
 
 
 
 
 
 
1
.
8
% 

  問
８
－
２

 
上
記

問
８
－

１
で
「

１
 
十

分
に
あ

る
と
思

う
」
又

は
「
２

 
あ
る

程
度
あ

る
と
思

う
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。
 

あ
な

た
は

、
食

品
の

安
全

性
に

関
す

る
情

報
を

ど
こ

で
、

何
か

ら
入

手
し

ま
し

た
か

。
（

あ
て

は

ま
る
も

の
い
く

つ
で
も

○
印
）

 
 

１
家

庭
（
親

の
教

え
等

）
 
  
 
  

  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
  
 
  

  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
  
5
2
.
2
% 

２
学

校
（
先

生
等

の
指

導
や
給

食
だ
よ

り
等
の

配
布
物

）
 
  
 
 
 
 
  
 
  

  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
 1
9
.7

% 

３
自

治
会
等

地
域
で

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
料

理
教

室
、
チ

ラ
シ
等

）
 
  
 
 
 
 
  
 
  

  
 
7
.6

% 

４
食

品
等
を

提
供
す

る
企
業

、
店
舗

等
の
イ

ベ
ン
ト

や
Ｐ
Ｒ

（
ﾁ
ﾗ
ｼ
、
ﾎ
ｰ
ﾑ
ﾍﾟ

ｰｼ
ﾞ
等
）

 
2
5
.2

% 

５
行

政
機
関

の
食
育

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
広

報
誌

、
ﾊﾟ
ﾝ
ﾌ
ﾚｯ

ﾄ
、
ﾎ
ｰﾑ
ﾍ
ﾟ
ｰ
ｼﾞ
等

）
  
 
  

20
.
7
% 

６
新

聞
、

テ
レ

ビ
、

雑
誌

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

等
 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 7

5.
1
% 

７
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
1
3.
7
% 

 

 問
８
－
３

 
上
記

問
８
－

１
で
「
３

 
あ
ま

り
な
い

と
思
う

」
又
は
「

４
 
全

く
な
い

と
思
う

」
と
回

答
し
た

方
に
お

聞
き
し

ま
す
。

 

 
 
あ
な

た
が
、
食

品
の
安

全
性
に

関
す
る

知
識
に

つ
い
て

、
あ

ま
り
・
全
く

な
い
と

思
う
理

由
は
何

で
す
か

。（
最
も
あ

て
は
ま

る
も
の

ひ
と
つ

だ
け
○

印
）

 
 

１
情

報
の
入

手
方
法

が
分
か

ら
な
い

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
  

1
7
.
5%
 

２
情

報
が
氾

濫
し
て

お
り
、

ど
れ
が

正
し
い

情
報
か

分
か
ら

な
い
か

ら
 

 6
2
.
0%
 

３
知

識
を
得

る
の
が

面
倒
だ

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
8
.3
%
 

４
知

識
を
得

る
こ
と

が
重
要

だ
と
思

わ
な
い

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 4

.2
%
 

５
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
8
.0
%
 

   

問
８
－
２
へ

問
８
－
３
へ

こ
の
調

査
で
い

う
「
食

品
の
安

全
性
に

関
す
る

知
識
」

と
は
、

健
康
に

悪
影
響

を
与
え

な
い
よ

う
に

す
る
た

め
に
、

ど
の
よ

う
な
食

品
を
選

択
す
る

と
よ
い

か
や
、

ど
の
よ

う
な
調

理
が
必

要
か
に

つ
い

て
の
知

識
の
こ

と
を
い

い
ま
す

。
こ
の

こ
と
に

つ
い
て

お
答
え

く
だ
さ

い
。

 

－130－



 

 

９
 
食
事

の
食
べ

方
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 

問
９

－
１

 
あ

な
た

は
、

ふ
だ

ん
の

食
生

活
に

お
い

て
、

よ
く

噛か

ん
で

味
わ

っ
て

食
べ

て
い

ま
す

か
。

（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
だ
け

○
印
）

 
 

１
 

そ
う

し
て

い
る

  
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
 1

9
.
0
% 

２
 

ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

そ
う
し

て
い
る

 
 
 
 5

1
.
9
% 

３
 

ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

そ
う
し

て
い
な

い
  

2
4
.
1
% 

４
 

そ
う

し
て
い

な
い

  
  

  
  

  
  

  
  

  
 4

.
2
% 

  問
９
－
２

 
上
記

問
９
－

１
で
「
３

 
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

そ
う
し

て
い
な

い
」
又
は
「
４
 

そ
う
し

て
い
な

い
」
と

回
答
し

た
方
に

お
聞
き

し
ま
す

。
 

 
 
あ
な

た
が
、（

ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

）
そ

う
し
て

い
な
い

理
由
は

何
で
す

か
。（

あ
て
は
ま

る
も
の

い
く
つ

で
も
○

印
）

 
 

１
 

時
間
が
な

い
か
ら

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 3

5
.
0
%
 

２
 

体
に
ど
の
よ
う
な
良
い
こ
と
が
あ
る
の
か
、
具
体
的
に
よ
く
分
か
ら
な
い
か
ら

 
4
.5

% 

３
 

よ
く
噛
ん

で
味
わ

っ
て
食

べ
る
習

慣
が
な

い
か
ら

 
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
49
.
0
%
 

４
 

よ
く
噛
ん

で
味
わ

っ
て
食

べ
る
こ

と
が
面

倒
だ
か

ら
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 1

3
.
9
%
 

５
 

よ
く
噛
ん

で
味
わ

っ
て
食

べ
る
必

要
性
を

感
じ
な

い
か
ら

 
 
 

 
 
 

 
 

3
.7
%
 

６
 

そ
の

他
 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
20
.
6
%
 

  問
９

－
３

 
あ

な
た

は
、

よ
く

噛
ん

で
味

わ
っ

て
食

べ
る

こ
と

は
重

要
だ

と
思

い
ま

す
か

。
（

最
も

あ

て
は
ま

る
も
の

ひ
と
つ

だ
け
○

印
）

 
 

１
 

重
要

だ
と

思
う

  
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
6
7.
7
% 

２
 

ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

重
要
だ

と
思
う

 
 
 
 
 
 
2
8.
5
% 

３
 

ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

重
要
だ

と
思
わ

な
い

  
 2

.
0
%
 

４
 

重
要

だ
と

思
わ

な
い

 
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 0

.
6
%
 

  問
９
－
４

 
上
記

問
９
－

３
で
「
１

 
重
要

だ
と
思

う
」
又
は
「

２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
重

要
だ
と

思
う
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。

 
あ
な

た
が
、
よ

く
噛
ん

で
味
わ

っ
て
食

べ
る
こ

と
は
（
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

）
重

要
だ
と

思
う
よ

う
に
な

っ
た
き

っ
か
け

は
何
で

す
か
。
（
あ

て
は
ま

る
も
の

い
く
つ

で
も
○

印
）

 
 

１
 

家
庭

で
の
教

育
（
よ

く
噛
ん
で

味
わ
っ

て
食
べ

る
こ
と

が
大
事

だ
と
言

わ
れ
た

こ
と
）

 
 
6
3.
6
%

２
 

学
校

で
の
教

育
（
先

生
等
の
指

導
や
給

食
だ
よ

り
等
の

配
布
物

）
  
 
 
  

  
 
 
  
 
 
 
  
 
3
3
.
4%

３
 

自
治

会
等
地

域
で
の

イ
ベ
ン

ト
や
Ｐ

Ｒ
（

料
理

教
室
、
チ

ラ
シ
等

）
 
 
 
 
  

  
 
 
  

  
 
3
.7

%

４
 

食
品

等
を
提

供
す
る

企
業
、
店
舗

等
の
イ

ベ
ン
ト

や
Ｐ
Ｒ

（
ﾁ
ﾗｼ

、
ﾎ
ｰ
ﾑ
ﾍﾟ
ｰ
ｼ
ﾞ
等
）
 
 8
.
1
%

５
 

行
政

機
関
の

イ
ベ
ン

ト
や
Ｐ

Ｒ
（

広
報
誌

、
パ
ン

フ
レ
ッ

ト
、
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
等
）
 
 
 
1
0
.3
%

６
 

新
聞

、
テ
レ

ビ
、
雑

誌
、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

等
 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 5

7.
6
%

７
 

そ
の

他
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
1
5.
6
%

  

問
９
－
２
へ

問
９
－
４
へ
 

 

 

1
0
 
家
族

と
一
緒

に
食
事

を
す
る

「
共
食

」
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 
 【

家
族
と

同
居
し

て
い
る

方
が
回

答
し
て

く
だ
さ

い
。
（
同
居

し
て
い

な
い
方

は
、

1
1
ペ
ー

ジ
へ
）
】
 

問
10
－

１
 

あ
な

た
は

、
朝

食
や

夕
食

を
家

族
と

一
緒

に
食

べ
る

こ
と

は
、

１
週

間
に

ど
の

く
ら

い

あ
り

ま
す

か
。
（

朝
食

と
夕

食
を

合
わ

せ
た

回
数

に
つ

い
て

、
最

も
あ

て
は

ま
る

も
の

ひ
と

つ
だ

け

○
印
）

 
 

１
週

に
1
0
回
以

上
  
 
 5

0.
7
% 

 
 

２
週

に
７
～

９
回

 
 
 
 
 1

8.
9
% 

３
週
に

４
～
６

回
  
 
 1

0.
6%
 

４
週

に
１
～

３
回

 
 
 
 
 1

0.
1
% 

５
０

回
 
 
  
 
  
 
 
  
 
 2

.8
% 

  問
1
0－

２
 
上

記
問

10
－
１

で
「
２

 
週
に

７
～
９

回
」
、「

３
 
週

に
４
～

６
回
」
、
「
４
 

週
に
１

～
３
回

」
又
は

「
５
 

０
回
」

と
回
答

し
た
方

に
お
聞

き
し
ま

す
。

 
 

 
あ
な

た
が
、
朝
食

や
夕
食

を
家
族

と
一
緒

に
食
べ

る
こ
と

が
で
き

な
い
場

合
が
あ

る
理
由

は
何
で

す
か
。
（
あ

て
は
ま

る
も
の

い
く
つ

で
も
○

印
）

 
 

１
自

分
又
は

家
族
の

仕
事
が

忙
し
く

時
間
が

合
わ
な

い
か
ら

 
 
 

 
 
 

 
 7

8
.
9
% 

２
自

分
又
は

家
族
の

勉
強
や

趣
味
、

付
き
合

い
等
で

時
間
が

合
わ
な

い
か
ら

 
 2

2
.
5
% 

３
食

事
の
際

に
家
族

と
コ
ミ

ュ
ニ
ケ

ー
シ
ョ

ン
を
と

る
の
が

面
倒
だ

か
ら

 
  
  
 1

.
5
%
 

４
家

族
と
一

緒
に
食

べ
る
必

要
性
を

感
じ
な

い
か
ら

 
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 2

.
3
%
 

５
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
10
.
4
% 

  問
1
0－

３
 
あ
な

た
は
、
朝
食

や
夕
食

を
家
族

と
一
緒

に
食
べ

る
こ
と

は
重
要

だ
と
思

い
ま
す

か
。（
最

も
あ
て

は
ま
る

も
の
ひ

と
つ
だ

け
○
印

）
 

 

１
重

要
だ

と
思

う
 
  
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
6
2.
2
% 

２
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

う
 
 
 
 
 
 
 
2
7.
9
% 

３
ど

ち
ら
か

と
い
え

ば
重
要

だ
と
思

わ
な
い

 
 
 
 2

.
5
%
 

４
重

要
だ

と
思

わ
な

い
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 0

.
7
%
 

  問
1
0－

４
 
上

記
問

10
－
３

で
「
１

 
重
要

だ
と
思

う
」
又

は
「
２

 
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

重
要
だ

と
思
う

」
と
回

答
し
た

方
に
お

聞
き
し

ま
す
。

 

あ
な

た
が
、
朝

食
や
夕

食
を
家

族
と
一

緒
に
食

べ
る
こ

と
は
（
ど
ち

ら
か
と

い
え
ば

）
重

要
だ
と

思
う
よ

う
に
な

っ
た
き

っ
か
け

は
何
で

す
か
。
（
あ

て
は
ま

る
も
の

い
く
つ

で
も
○

印
）

 
 

１
家

庭
で
の

教
育

（
共
食

す
る

こ
と

が
大
事

だ
と
言

わ
れ
た

こ
と
）

  
  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
  

7
3
.8
% 

２
学

校
で
の

教
育

（
先

生
等
の
指

導
や
給

食
だ
よ

り
等
の

配
布
物

）
  
 
 
  

  
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
2
1.
7
%
 

３
自

治
会
等

地
域
で

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
料

理
教
室

、
チ
ラ

シ
等
）
 
  
 
 
  

  
 
  
 
 
 
 
2.
6
%
 

４
食

品
等
を

提
供
す

る
企
業

、
店
舗
等

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
ﾁ
ﾗ
ｼ
、
ﾎ
ｰ
ﾑ
ﾍﾟ
ｰ
ｼ
ﾞ
等
）

 
 
 
3
.
2
%
 

５
行

政
機
関

の
食
育

の
イ
ベ

ン
ト
や

Ｐ
Ｒ

（
広

報
誌

、
ﾊ
ﾟ
ﾝ
ﾌ
ﾚｯ
ﾄ
、
ﾎ
ｰﾑ
ﾍ
ﾟｰ

ｼﾞ
等

）
 
  

 
  
 7

.
7
%
 

６
新

聞
、
テ

レ
ビ

、
雑

誌
、
イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
等

 
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 3

2.
9
%
 

７
そ

の
他

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
2
4.
0
% 

   

問
1
0
－
４
へ
 

２
～
５
を
選
択
 

⇒
問

1
0
－
２
へ
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○
 
最
後

に
あ
な

た
ご
自

身
の
こ

と
に
つ

い
て
伺

い
ま
す

。
 

 １
 

お
住
ま

い
の
都

道
府
県

名
  

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

２
 

お
住
ま

い
の
市

町
村
の

 

人
口
規
模

等
 

１
 
東
京

都
区
部

 
札
幌

市
 
仙

台
市
 

さ
い

た
ま
市
 

 
 

 
千
葉

市
 
横

浜
市
 

川
崎

市
 
相
模

原
市
 

新
潟

市
 

静
岡

市
 
浜

松
市
 

名
古

屋
市
 
京

都
市
 

大
阪

市
 

堺
市

 
神
戸

市
 
広

島
市
 

岡
山

市
 
北
九

州
市
 

福
岡

市
 
熊

本
市

 
 
  
 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
 2

6
.
3%
 

 
２

 
2
0
万
人

以
上
の

市
(上

記
以
外

) 
 
  
 
  
 
 2

2.
6
% 

３
 

1
0
万

人
以

上
2
0
万

人
未

満
の

市
 
  
 
  
 
 1

4.
0
% 

 
４

 
1
0
万

人
未

満
の

市
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 1

9.
9
% 

 
５

 
町
村

 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 1

0
.1
%
 

３
 

あ
な
た

の
性
別

 
１

 
男

 
 
  

4
4
.
2%
 

２
 
女

 
 
  

5
3
.
6%
 

４
 

あ
な
た

の
年
齢

 

 
 （

ご
記
入
時

点
）
 

１
 

2
0～

29
歳

：
 7

.
5
% 
 
２

 
30
～

3
9
歳

：
13

.7
%
 

３
 

4
0～

49
歳

：
1
6
.
5%
 

 ４
 

5
0～

5
9
歳
：

16
.
8
% 

５
 

6
0～

69
歳

：
2
3
.
4%
 

 ６
 

7
0
歳

以
上
：

2
0.
4
% 

５
 

あ
な

た
と

同
居

し
て

い
る

人
数
 

あ
な
た
を

除
い
て

（
 
 

）
人
 

 
０

人
：

 9
.
8%
 １

人
：

3
0.
2
%
 ２

人
：

2
3
.
3%
 ３

人
：

1
6.
9
% 

４
人
：

 7
.
7%
 ５

人
：

 
4.

2%
 ６

人
：
 
2
.0

%
 ７

人
：

 0
.5
%
 

８
人
：

 0
.
1%
 ９

人
以
上

：
 0

% 

６
 

あ
な

た
と

同
居

し
て

い
る

方
（

全
て

選
ん

で
く

だ
さ

い
。）

 

１
 
配
偶

者
：

7
3
.
6%
  

 
  
２

 
未
成

年
の
子
・
孫
：

2
7
.
7
%

３
 
成
年

の
子
・

孫
：

2
7.
2
%
 ４

 
父
母
：

2
2.

9%
 

５
 
祖
父

母
：

3
.2
%
 
 

 
 
６
 

そ
の

他
：

8
.
6
% 

   
 ご
協

力
あ
り

が
と
う

ご
ざ
い

ま
し
た

。
 

 
郵

送
に

よ
る

回
答

を
希

望
さ

れ
る

場
合

は
、

お
手

数
で

す
が

、
記

入
漏

れ
が

な
い

か
、

も
う

一
度

確

認
し

て
い
た

だ
い
た

上
で
、
記
入
者

ご
本
人

が
、
同

封
し
た

返
信
用

封
筒
（
切
手

は
不
要

で
す
。
）
に

入

れ
て

、
平

成
2
6
年

1
2
月

1
7
日
（
水

）
ま
で

に
投

函
し
て

い
た
だ

き
ま
す

よ
う
お

願
い
い

た
し
ま

す
。
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食育の推進に関するアンケート調査 

【学校アンケート・児童アンケート・保護者アンケート】 

 

1  調査の趣旨等 

本調査は、「食育の推進に関する政策評価」の一環として、学校における食育に関する取組状

況、栄養教諭の配置状況、当該学校に通う児童及びその保護者における食育の実践度等を把握す

ることにより、学校における取組の効果及び栄養教諭の配置による効果を把握し、もって、食育

関連施策を評価する上で活用することを目的とするものである。 

 
2  調査対象 

① 学校アンケート  

全国の公立小学校から栄養教諭が在籍している学校 50 校、学校栄養職員が在籍している学

校 50 校、両方とも在籍していない学校 50校の計 150 校を抽出し、事前にアンケートの承諾を

得た学校を対象とした。 

② 児童・保護者アンケート  

学校アンケート対象校に在籍している６年生の児童とその保護者の 4,378人 

 
3  回収数及び回収率 

① 学校アンケート 145校（96.7％） 

② 児童・保護者アンケート 2,878人（65.7％） 

 
4  調査方法（郵送調査及びオンライン調査） 

学校アンケートは、各対象小学校に郵送し、自計申告方式（回答者自身が調査票に回答を記入

する調査方式）により実施。 

児童・保護者アンケートは、各学校から児童に手渡しをしてもらい、自計申告方式（回答者自

身が調査票に回答を記入する調査方式）により実施。 

なお、回答者の希望によりＷＥＢによるオンラインでの回答も受け付けた。 

 
5  調査期間 

平成 26 年 10 月 22 日～11月 14日（調査票の配布から回収までの期間） 

 
6  調査事項 

(1) 学校アンケート 

① 小学校基本事項 

② 児童及びその保護者に対する食に関する指導の実施状況 

③ 栄養教諭制度による効果の有無について 

④ 食育推進に関する今後の課題、国、都道府県への要望 

(2) 児童・保護者アンケート 
＜児童＞ 
○ 普段の食事の状況、郷土料理等の認知度、食品の安全性に関する知識の有無 

＜保護者＞ 
① 普段の食事について 
② 食事のマナーや作法、食べ方について 
③ 食事の食べ残しについて 
④ 地産地消について 
⑤ 郷土料理や伝統料理について 
⑥ 食品の安全性について 
⑦ 農林漁業体験について 
⑧ 食育に関する情報の入手について 

 

本アンケートの調査結果報告書は、総務省のホームページにおいて公表している。 

（http://www.soumu.go.jp/main_content/000381378.pdf） 
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食
育
の

推
進

に
関
す
る

ア
ン

ケ
ー
ト

調
査

 

【
小

学
校
用
調

査
票

】
 

 

 
こ
の

調
査
は

、
統
計

法
（
平

成
1
9
年
法

律
第

53
号

）
に
基
づ

き
、
総

務
大
臣

の
承
認

を
得
て

、
実

施
す
る

も
の

で
す
。
こ
の

調
査
票

に
記
入

さ
れ
た

内
容
に

つ
い
て

は
、
統
計
以

外
の
目

的
に

使
っ
た

り
、

他
に
も

ら
し

た
り
す

る
こ
と

は
あ
り

ま
せ
ん

の
で
、

あ
り
の

ま
ま
を

記
入
し

て
く
だ

さ
い
。

 

 ＜
記
入

上
の
注

意
＞
 

１
 

特
に

断
り

の
な

い
問

い
に

つ
い

て
は

、
太

枠
で

示
し

た
回

答
欄

の
該

当
す

る
番

号
の

中
で

、
最

も
あ

て
は

ま
る
番

号
を
ひ

と
つ
だ

け
○
で

囲
ん

で
く
だ

さ
い
。

 

２
 
特

に
断
り

の
な
い

問
に
つ

い
て
は

、
昨
年

度
（
平

成
2
5
年
度

）
１
年
間

の
状
況

に
つ
い

て
お
答

え
く

だ
さ

い
。
 

３
 

本
調

査
票

は
、

貴
校

に
お

け
る

食
育

全
般

に
関

す
る

取
組

に
つ

い
て

把
握

し
て

い
る

方
が

記
入

し
て

く
だ

さ
い
。

 

＜
回
答

方
法
・

回
答
期

限
＞
 

以
下

の
①
（

郵
送
）

又
は
②

（
オ

ン
ラ
イ

ン
）
の

方
法
か

ら
ひ
と

つ
お
選

び
く
だ

さ
い
。

 

 ①
 

郵
送

に
よ
る

回
答

 
 

 
郵
送

に
よ
る

回
答
を

希
望
さ

れ
る
場

合
は
、
同
封

の
返
信

用
封
筒
（
切

手
は
不

要
で
す

。）
に
入

れ
て
、

平
成

2
6
年

1
1
月
７

日
（
金

）
ま
で

に
投
函

し
て
い

た
だ
き

ま
す
よ

う
お
願

い
い

た
し
ま

す
。

 
 ②
 

オ
ン

ラ
イ
ン

に
よ
る

回
答

 
 

 
オ
ン

ラ
イ
ン

に
よ
る

回
答
を

希
望
す

る
場
合

は
、
平

成
2
6
年

1
1
月
７
日

（
金
）

ま
で

に
、
回

答
専

用
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
（

ht
t
p:
/
/w
w
w.
s
ur
e
ce
.
co
.
jp
/
14
1
0s
h
ok
u
b
）

に
ロ

グ
イ

ン
（

※
）

し

て
い
た

だ
き
、

案
内
に

し
た
が

っ
て
回

答
し
て

い
た
だ

き
ま
す

よ
う
お

願
い
い

た
し
ま

す
。

 
  
※

 
ロ

グ
イ
ン

の
際
は

、
以
下

の
Ｉ
Ｄ

を
ご
入

力
く
だ

さ
い
。

 
   

 

【
ご

不
明
な

点
に
つ

い
て
の

お
問

合
せ
先

】
 

 
総

務
省
行

政
評
価

局
（

法
務
、

外
務
、

文
部
科

学
等
担

当
室
）

担
 
当
：

仲
里
、

三
重

野
、
荒

居
、
徳

田
 

 
電

 
話
：

０
３
－

５
２

５
３
－

５
４
５

０
（
直

通
）
 

 
メ

ー
ル

：
ka
n
s2
0
44
@
s
ou
m
u.
g
o.
j
p 

  
 

Ｉ
Ｄ
：

 

 

 

Ⅰ
 
基

本
事
項

を
お
聞

き
し
ま

す
。
 

Ａ
 
貴

校
に
在

籍
し
て

い
る
児

童
数
（

平
成

2
6
年

５
月
１

日
時
点

）
 

 

 
 

 
 

人
 

 Ｂ
－
１

 
栄
養

教
諭
及

び
学
校

栄
養
職

員
の
在

籍
状
況

（
平
成

25
年
５
月

１
日
時

点
）
 

 

１
 

栄
養
教

諭
・
学

校
栄
養

職
員
の

両
方
又

は
ど
ち

ら
か
は

在
籍
し

て
い
る

 
6
9
.
9%
 

２
 

栄
養
教

諭
・
学

校
栄
養

職
員
の

ど
ち
ら

も
在
籍

し
て
い

な
い
 

 
 
 

 
3
0
.
1%
 

  
 
（

問
Ｂ
－

１
で
「

１
」
と

回
答
し

た
学
校

だ
け
お

答
え
く

だ
さ
い

。）
 

 
 
 

Ｂ
―
２

 
栄
養

教
諭
及

び
学
校

栄
養
職

員
は
、
辞
令
に

よ
り
、
ど
こ
に

、
何

人
配
置

さ
れ
て

い
ま
す

か
。

該
当
が

な
い
箇

所
に
は

、「
０
」
を

記
入
し

て
く
だ

さ
い
。

 

 (
1
)
 
栄
養

教
諭
が

在
籍
し

て
い
る

（
貴
校

を
専
任

）
 

 
人
 

1
7
.
0%
 

(
2
)
 
栄
養

教
諭
が

在
籍
し

て
い
る

（
共
同

調
理
場

や
他
校

を
兼
任

）
 

 
人
 

3
8
.
0%
 

(
3
)
 
学
校

栄
養
職

員
が
在

籍
し
て

い
る
（

貴
校
を

専
任
）

 
 

人
 

3
2
.
0%
 

(
4
)
 
学
校

栄
養
職

員
が
在

籍
し
て

い
る
（

共
同
調

理
場
や

他
校
を

兼
任
）

 
人
 

2
4
.
0%
 

 Ｃ
 
学

校
給
食

の
調
理

方
式
（

平
成

25
年

５
月
１

日
時
点

）
 

 

１
 

単
独
調
理

場
方
式

 
 
 
 4

9
.
7
% 

２
 

共
同
調
理

場
方
式

 
 
 
 4

7
.
6
% 

３
 

そ
の
他
の

調
理
方

式
  
 1

.
4%
 

 Ｄ
 
平

成
25

年
度

の
食
に

関
す
る

指
導
に

係
る
全

体
計
画

の
作
成

状
況
 

 

１
 

作
成
し
て

い
る
 

 
9
7
.
9%
 

２
 

作
成
し
て

い
な
い

 
 
0
.
7%
 

          

※
 

食
に
関

す
る

指
導

に
係

る
全

体
計

画
と

は
、

学
校

に
お

け

る
食

育
を

計
画

的
、

組
織
的

に
推

進
す

る
た

め
に
各

学
校

が

作
成

す
る

も
の

で
す

（
「

食
に

関
す

る
指

導
の

手
引

き
」
（

平

成
2
2
年

３
月
文

部
科

学
省
作

成
）
参

照
）。

 

1
～
2
0
0
人

：
33

.8
%
、

 
 
  
 
2
0
1
～
4
0
0
人
：

2
4
.
8%

、
 

4
01

人
～

60
0
人

：
2
1.

4%
 
  
 
6
0
1
人
～

8
00

人
：

13
.
1
% 

8
00

人
以

上
：
3
.4
%
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Ⅱ
 

貴
校

に
お

け
る

児
童

及
び

そ
の

保
護

者
に

対
す

る
食

に
関

す
る

指
導

の
実

施
状

況
に

つ
い

て
お

聞
き

し
ま

す
。
 

問
１
－

１
 
貴

校
で
は

、
平
成

25
年
度
に

、
１
年

生
か
ら

６
年
生

ま
で
の

全
学
年

の
児
童

に
対
し

て
、
社

会
、
保

健
体
育

、
総
合
的

な
学
習

の
時
間

等
の
各

教
科
等

に
お
け

る
食
に

関
す
る

指
導
を

ど
の
く

ら
い

実
施
し
て

い
ま
す

か
。
（
合
計

時
間
数

と
し
て

最
も
あ

て
は
ま

る
も
の

ひ
と
つ

に
○
印

）
 

        

１
 

０
時

間
 

  
 

 
0
.
7
%
 

２
 

１
～

５
時
間

 
 

2
9
.
0
% 

３
 

６
～

1
0
時

間
  
 
 2

1.
4
% 

４
 

11
～

1
5
時

間
 
 

1
3.
1
% 

５
 

16
～

2
0
時

間
 
 

 6
.
2%
 

６
 

2
1
時
間
以

上
 
 

2
6.
2
% 

   
 
（

問
１
－

１
で
「

２
」
～

「
６
」

と
回
答

し
た
学

校
だ
け

お
答
え

く
だ
さ

い
。
）
 

問
１
－
２

 
貴
校

で
は
、

平
成

25
年

度
に
、

各
教
科

等
に
お

け
る
食

に
関
す

る
指
導

を
、
誰

が
、

ど
の
よ

う
に
実

施
す
る

こ
と
が

多
か
っ

た
で
す

か
。
指
導
の

実
態
に

あ
て
は

ま
る
と

考
え
る

選
択

肢
の
番

号
を
、

実
績
が

多
い
順

に
上
位

３
つ
ま

で
記
入

し
て
く

だ
さ
い

。
 

 

①
 
学
級

担
任
の

み
が
実

施
す
る

 
１
位
：

4
1
.
7%
 
２

位
：
3
3.
8
% 

３
位
：

1
3
.7
%
 

②
 
学
級

担
任
と

栄
養
教

諭
が
テ

ィ
ー
ム

テ
ィ
ー

チ
ン
グ

で
実
施

す
る
 

 
 

１
位

2
5
.
9
%
 
２

位
：
2
0.

1%
 

３
位
：
8
.
6
%
 

③
 
学
級

担
任
と

学
校
栄

養
職
員

が
テ
ィ

ー
ム
テ

ィ
ー
チ

ン
グ
で

実
施
す

る
 

 
 

１
位

：
16

.5
%
 

２
位
：
1
3.
7
%
 

３
位

：
7
.
2
% 

④
 
学
級

担
任
と

地
域
の

農
家
や

企
業
関

係
者
な

ど
ゲ
ス

ト
テ
ィ

ー
チ
ャ

ー
が
実

施
す
る

 

 
 

１
位

：
9.

4%
 

２
位
：
1
8
.
0
%
 
３

位
：

4
1.

7%
 

⑤
 
そ
の

他
（

具
体

的
に
記

入
し
て

く
だ
さ

い
。
）
 

 
 

１
位

：
4.

3%
 

２
位
：
5
.
0
%
 

３
位
：
2
.
9
%
 

  
 

【
回
 

答
】
 

１
 
位
 

 
２
 

位
 

 
３
 

位
 

 
  

※
 

各
教

科
に

お
け

る
食

に
関

す
る

指
導

と
は

、
例

え
ば

、
総

合
的

な
学

習
の

時
間

に
地

元
で

と
れ

た
食

材

を
使

っ
て

郷
土

料
理

を
作

っ
て

食
べ

た
り

、
朝

食
を

と
る

こ
と

の
重

要
性

に
つ

い
て

学
ん

だ
り

す
る

こ
と

で
す

（
「

食
に
関

す
る

指
導
の

手
引
き

」
（
平

成
22

年
３
月

文
部

科
学
省

作
成
）

参
照
）
。
 

 
 

３
年

１
組

、
３

年
２

組
な

ど
、

ひ
と

学
年

で
複

数
ク

ラ
ス

あ
る

場
合

に
は

、
代

表
し

て
各

学
年

の
１

組

（
Ａ

組
な

ど
）
の

指
導
時

間
数
を

合
計
し

て
回
答

し
て
く

だ
さ
い

。
 

 
 

な
お
、

学
校
給

食
の
時

間
は
除

き
ま
す

。
 

次
ペ
ー

ジ
の
問

１
－
３

へ
 

 

 

（
問
１
－

１
で
「

２
」
～

「
６
」

と
回
答

し
た
学

校
だ
け

お
答
え

く
だ
さ

い
。
）
 

問
１
－

３
 
貴

校
で
は

、
平
成

25
年
度
に

、
現
６

年
生
（

2
5
年

度
当
時

５
年
生

）
を
対

象
に
し

て
、

次
の

内
容

に
つ

い
て

、
各

教
科

等
に

お
け

る
食

に
関

す
る

指
導

を
実

施
し

ま
し

た
か

。
（

そ
れ

ぞ

れ
最

も
あ
て

は
ま
る

も
の
ひ

と
つ
に

○
印
）

 

 

指
導
・
取

組
内
容

 
ひ
と

月
に

１
回

程
度

半
年
に
 

１
回
程
度

１
年

に
 

１
回

程
度
 

実
施

し
な

か
っ
た
 

(
1
)
 
家
族
や

友
人
と

一
緒
に

食
事
を

す
る
こ

と
 

5
.0

% 
3
8
.
8%
 

3
3.
8
% 

2
1
.
6%
 

(
2
)
 
食
事
の

と
き
の

挨
拶
や

食
事
の

マ
ナ
ー
・
作

法
1
8.
7
% 

2
7
.
3%
 

3
8.
1
% 

1
5
.
1%
 

(
3
)
 
学
校
給

食
で
使

用
し
て

い
る
地

場
産
物

や
 

地
産
地

消
に
関

す
る
こ

と
 

1
5.
8
% 

3
1
.
7%
 

3
7.
4
% 

1
4
.
4%
 

(
4)
 
農

林
漁

業
体

験
 

1
0.
8
% 

3
1
.
7%
 

2
2.
3
% 

3
4
.
5%
 

(
5
)
 
食
べ
残

し
や
食

品
ロ
ス

の
削
減

 
1
6.
5
% 

2
5
.
2%
 

3
2.
4
% 

2
3
.
7%
 

(
6
)
 
地
域
の

郷
土
料

理
や
伝

統
食
 

1
2.
9
% 

1
9
.
4%
 

3
9.
6
% 

2
6
.
6%
 

(
7)
 
食

の
安

全
性

 
1
2.
2
% 

2
7
.
3%
 

3
9.
6
% 

1
9
.
4%
 

(
8
)
 
栄
養
バ

ラ
ン
ス

に
配
慮

し
た
食

生
活
 

1
8.
0
% 

4
3
.
9%
 

3
3.
1
% 

5
.
0
% 

(
9)
 
朝
食
の

欠
食

や
早

寝
早
起

き
な

ど
食

生
活

リ
ズ
ム

2
0.
1
% 

4
0
.
3%
 

3
2.
4
% 

6
.
5
% 

(
10
)
 よ

く
嚙か

ん
で
食
べ
る
こ
と
、味

わ
っ
て
食
べ
る

こ
と

1
6.
5
% 

2
8
.
1%
 

3
3.
8
% 

2
0
.
9%
 

 問
２
 

貴
校
で

は
、
平
成

25
年
度
に

、
現

６
年
生
（

25
年
度
当

時
５
年

生
）
を
対
象
に
し

て
、
次
の
内

容

に
つ

い
て
、

学
校

給
食

の
時
間

に
お
け
る

食
に
関
す

る
指

導
を

実
施
し

ま
し
た

か
。
（

そ
れ
ぞ

れ
最
も

あ
て
は
ま

る
も
の

ひ
と
つ

に
○
印

）
 

指
導

・
取
組

内
容
 

ひ
と

月
に

１
回

程
度

半
年
に
 

１
回
程
度

１
年

に
 

１
回

程
度
 

実
施

し
な

か
っ
た
 

(
1
)
 
家
族
や

友
人
と

一
緒
に

食
事
を

す
る
こ

と
 

3
2.
4
% 

2
4
.
8%
 

2
4.
1
% 

1
7
.
9%
 

(
2
)
 
食
事
の

と
き
の

挨
拶
や

食
事
の

マ
ナ
ー

・
作
法

 
6
2.
1
% 

2
1
.
4%
 

1
4.
5
% 

2
.
1
% 

(
3
)
 
学
校
給

食
で
使

用
し
て

い
る
地

場
産
物

や
 

地
産
地

消
に
関

す
る
こ

と
 

4
3.
4
% 

2
7
.
6%
 

2
1.
4
% 

7
.
6
% 

(
4
)
 
食
べ
残

し
や
食

品
ロ
ス

の
削
減

 
4
9.
7
% 

2
0
.
7%
 

2
0.
0
% 

9
.
7
% 

(
5
)
 
地
域
の

郷
土
料

理
や
伝

統
食
 

3
6.
6
% 

2
8
.
3%
 

2
1.
4
% 

1
3
.
8%
 

(
6
)
 
食
の
安

全
性
 

2
5.
5
% 

2
0
.
0%
 

3
0.
3
% 

2
4
.
1%
 

(
7
)
 
栄
養
バ

ラ
ン
ス

に
配
慮

し
た
食

生
活
 

4
6.
9
% 

2
4
.
8%
 

2
2.
1
% 

6
.
2
% 

(
8)
 
朝
食
の
欠

食
や
早
寝
早
起
き
な

ど
食
生

活
リ
ズ
ム

3
7.
2
% 

2
5
.
5%
 

2
1.
4
% 

1
5
.
9%
 

(
9)
 
よ
く
嚙か

ん
で
食
べ
る
こ
と
、
味
わ
っ
て
食
べ
る
こ
と

5
3.
8
% 

1
7
.
9%
 

2
2.
8
% 

5
.
5
% 
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問
３
－

１
 
貴

校
で
は

、
平
成

25
年
度
に

、
現
６

年
生
（

25
年

度
当
時

５
年
生

）
の
保

護
者
に

対
し
て

、

食
生

活
や
健

康
な

ど
食

育
に
関

す
る
情
報

を
提
供
し

ま
し

た
か

。（
最

も
あ

て
は
ま

る
も
の
ひ

と
つ
に

○
印
）
 

 

１
 

提
供

し
て
い

る
  

9
6
.
6%
 

２
 

提
供

し
て
い

な
い
 

3
.4
%
 

  

（
問

３
－
１

で
「
１

」
と
回

答
し
た

学
校
だ

け
お
答

え
く
だ

さ
い
。
）
 

問
３
－

２
 
平

成
25

年
度
に
、

現
６
年

生
（

25
年
度

当
時
５

年
生
）

の
保
護

者
に
対

し
て
、

ど
の

よ
う

な
手

段
を

用
い

て
、

食
生

活
や

健
康

な
ど

食
育

に
関

す
る

情
報

を
提

供
し

ま
し

た
か

。
（

当

て
は

ま
る
も

の
い
く

つ
で
も

○
印
。「

５
 
そ

の
他
」
の

場
合
に

は
、（

 
）
内
に

具
体
的

に
記
入

）

１
 

給
食

だ
よ
り

、
保
健

だ
よ
り

な
ど
の

配
布
物

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1
0
0
%

２
 

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、
メ

ー
ル
 

 
  
 
  

  
 
  
 
  

  
 
  

  
 
1
7
.1
%

３
 

保
護

者
会

な
ど

で
の

講
話

 
 
 
  
 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  

3
0
.
0%

４
 

授
業

参
観

な
ど

の
学

校
行

事
 

  
 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  

2
6
.
4%

５
 

そ
の

他
（
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
）

 
1
3
.
6%

  

（
問

３
－
１

で
「
１

」
と
回

答
し
た

学
校
だ

け
お
答

え
く
だ

さ
い
。
）
 

問
３
－

３
 
貴

校
で
は

、
平
成

2
5
年
度

に
、
現

６
年
生

（
2
5
年
度
当

時
５
年

生
）
の

保
護
者

に
対

し
て

、
次

の
内

容
に

つ
い

て
、

情
報

を
提

供
し

ま
し

た
か

。
（

そ
れ

ぞ
れ

最
も

あ
て

は
ま

る
も

の

ひ
と

つ
に
○

印
）
 

 

内
 

容
 

ひ
と
月

に

１
回
程

度

半
年
に

 

１
回
程

度

１
年

に
 

１
回

程
度

提
供

し
な

か
っ

た
 

(
1
)
 
家
族

や
友
人

と
一
緒

に
食
事

を
す
る

こ
と
 

7
.1
%
 

2
2.
9
% 

5
5.
7
% 

1
4.
3
% 

(
2
) 

食
事

の
と
き
の

挨
拶
や
食
事
の
マ
ナ
ー

・
作
法
 

1
1
.
4%
 

2
6.
4
% 

5
1.
4
% 

1
0.
7
% 

(
3
) 

学
校

給
食

で
使

用
し

て
い

る
地

場
産

物
や

地
産
地

消
に
関

す
る
こ

と
 

3
3
.
6%
 

2
3.
6
% 

3
2.
9
% 

1
0.
0
% 

(
4
)
 
農
林

漁
業
体

験
の
意

義
や
方

法
 

3
.6
%
 

1
1.
4
% 

2
5.
0
% 

5
9.
3
% 

(
5
)
 
食
べ

残
し
や

食
品
ロ

ス
の
削

減
 

1
0
.
7%
 

2
1.
4
% 

3
7.
9
% 

3
0.
0
% 

(
6
)
 
地
域

の
郷
土

料
理
や

伝
統
食

 
2
2
.
1%
 

2
9.
3
% 

3
1.
4
% 

1
7.
1
% 

(
7
) 
食

の
安

全
性

 
1
7
.
1%
 

2
1.
4
% 

4
4.
3
% 

1
7.
1
% 

(
8
)
 
栄
養

バ
ラ
ン

ス
に
配

慮
し
た

食
生
活

 
2
9
.
3%
 

3
5.
0
% 

3
4.
3
% 

1
.4

% 

(
9
) 

朝
食

の
欠
食
や

早
寝

早
起
き

な
ど

食
生
活

リ
ズ

ム
 

2
3
.
6%
 

4
4.
3
% 

2
9.
3
% 

2
.9

% 

(
1
0)
 よ

く
嚙か

ん
で
食
べ
る
こ

と
、
味
わ
っ

て
食
べ
る
こ
と
 

1
7
.
9%
 

3
2.
1
% 

3
7.
1
% 

1
2.
9
% 

 

 

 

Ⅲ
 
栄

養
教
諭

制
度
に

よ
る
効

果
の
有

無
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 

問
４
 

平
成

17
年

度
に
栄

養
教
諭

制
度
が

創
設
さ

れ
て
か

ら
、
次

の
よ
う

な
貴
校

等
に
お

け
る
食

育
に
関

す
る

体
制
や

取
組

内
容

等
に
、

変
化
は
あ

り
ま
し
た

か
。
（

そ
れ
ぞ

れ
最
も

あ
て
は

ま
る
も
の

ひ
と
つ

に
○
印
）

 

 
＜
学

校
等
に

お
け
る

食
育
に

関
す
る

体
制
等

に
つ
い

て
＞
 

内
 
容
 

と
て
も

 
そ
う
思

う
ま
あ

 
そ
う

思
う

あ
ま
り

 
そ

う
 

思
わ
な

い

ま
っ
た

く
 

そ
う

 
思
わ
な

い
 

分
か

ら
な

い
 

(
1)
 
学

校
全

体
で

食
育

に
取

り
組

む
体

制
づ

く
り

が
進

ん
だ
 

3
0.

3%
 

5
0
.
3%
 

1
1
.
7
% 

0
.7
%
 

3
.4

% 

(
2)
 
栄

養
教

諭
が

学
校

に
お

け
る

食
育

の
中

心
的

な
役

割
を
果

た
す
よ

う
に
な

っ
た
 

3
4.

5%
 

3
1
.
7%
 

1
5
.
9
% 

2
.8
%
 

1
0.
3
% 

(
3)
 
食

に
関

す
る

指
導

に
対

す
る

教
職

員
の

理
解

が
進

ん
だ
 

2
7.

6%
 

5
4
.
5%
 

8
.
3
%
 

0
.7
%
 

4
.1

% 

(4
) 
生

産
者
や

納
入
・

流
通
業

者
、
農

協
等
の

 

団
体
と
の

情
報
交

換
の
機

会
が
増

え
た
 

1
3.

8%
 

3
5
.
2%
 

3
5
.
9
% 

4
.1
%
 

7
.6

% 

(
5)
 
学

校
給

食
の

栄
養

管
理

、
衛

生
管

理
、

物
資

管
理

等
が
徹

底
さ
れ

る
よ
う

に
な
っ

た
 

3
3.

8%
 

4
2
.
8%
 

9
.
7
%
 

1
.4
%
 

9
.0

% 

(6
) 
Ｐ

Ｔ
Ａ
で

食
育
関

連
の
会

合
を
持

つ
な
ど

 

保
護
者
の

連
携
体

制
づ
く

り
が
進

ん
だ
 

1
1.

7%
 

3
6
.
6%
 

3
5
.
9
% 

3
.4
%
 

9
.0

% 

(
7)
 
地

域
住

民
の

食
育

の
推

進
に

向
け

た
気

運
が

高
ま

っ
て
き

た
 

4
.
8
% 

3
3
.
1%
 

4
2
.
1
% 

3
.4
%
 

1
3.
1
% 

  
＜
学

校
等
に

お
け
る

食
育
に

関
す
る

取
組
内

容
等
に

つ
い
て

＞
 

内
 
容
 

と
て
も

 
そ
う
思

う
ま
あ

 
そ
う

思
う

あ
ま
り

 
そ

う
 

思
わ
な

い

ま
っ
た

く
 

そ
う

 
思
わ
な

い
 

分
か

ら
な

い
 

(1
) 
偏

食
、
肥

満
傾
向

及
び
痩

身
願
望

の
あ
る

 

児
童
に
対

す
る
個

別
指
導

が
充
実

し
た
 

1
5.

2%
 

4
5
.
5%
 

2
8
.
3
% 

1
.4
%
 

6
.2

% 

(2
) 
食

物
ア
レ

ル
ギ
ー

の
あ
る

児
童
に

対
す
る

 

個
別
指
導

が
充
実

し
た
 

5
8.

6%
 

2
6
.
9%
 

6
.
2
%
 

1
.4
%
 

3
.4

% 

(3
) 
各

教
科
の

時
間
や

行
事
な

ど
、
集

団
的
な

 

食
に
関
す

る
指
導

が
充
実

し
た
 

2
8.

3%
 

5
0
.
3%
 

1
2
.
4
% 

0
.7
%
 

4
.8

% 

(
4)
 
学

校
給

食
の

残
食

率
や

朝
食

欠
食

率
な

ど
、

子
ど

も
の
食

生
活
が

改
善
さ

れ
た
 

2
2.

1%
 

4
8
.
3%
 

2
0
.
0
% 

0
.7
%
 

5
.5

% 

(
5)
 学

校
給
食
へ
の
地
場
産
物
の
活
用
が
促
進
し
た
 

3
7.

9%
 

4
4
.
8%
 

8
.
3
%
 

0
.7
%
 

4
.8

% 

(6
) 
農

林
漁
業

体
験
機

会
の
実

施
回
数

が
増
え

た
 

5
.
5
% 

2
4
.
1%
 

4
8
.
3
% 

7
.6
%
 

1
1.
0
% 

(
7)
 
料

理
教

室
の

開
催

等
、

家
庭

や
地

域
と

連
携

し
た

取
組
が

充
実
し

た
 

1
5.

2%
 

3
3
.
1%
 

3
5
.
9
% 

4
.1
%
 

7
.6

% 

(8
) 
幼

稚
園
・

保
育
所

、
小
学

校
、
中

学
校
が

 

連
携
し
、

子
ど
も

の
成
長

段
階
に

合
わ
せ

た
 

食
に
関
す

る
指
導

が
行
わ

れ
る
よ

う
に
な

っ
た
 

1
4.

5%
 

4
2
.
8%
 

2
8
.
3
% 

5
.5
%
 

5
.5

% 
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Ⅳ
 
今

後
の
課

題
、
国

、
都
道

府
県
等

へ
の
要

望
等
に

つ
い
て

お
聞
き

し
ま
す

。
 

問
５
 

貴
校
に

お
い
て

、
児

童
や
保

護
者
等

に
対
し

て
食
育

に
関
す

る
取
組

を
行
う

に
当
た

り
、
食
に

関
す

る
指
導
に

係
る
全

体
計
画

の
作
成
・
見

直
し
方

法
や
、
食

に
関
す

る
指
導

の
実
施

方
法
や

内
容
な

ど
に

つ
い
て
、
今
後
の

課
題
や

国
、
地

方
公
共

団
体
に

支
援
を

求
め
て

い
る
こ

と
が
ご

ざ
い
ま

し
た
ら

、
そ

の
内
容
を

具
体
的

に
ご
記

入
く
だ

さ
い
。

 

 

＜
記

入
欄
＞

 

      
  

   

ご
協

力
あ
り

が
と
う

ご
ざ
い

ま
し
た

。
 

 
郵

送
に

よ
る

回
答

を
希

望
さ

れ
る

場
合

は
、

お
手

数
で

す
が

、
記

入
漏

れ
が

な
い

か
、

も
う

一
度

確
認

し
て
い

た
だ
い

た
上
で

、
同

封
し
た

返
信
用

封
筒
（
切

手
は
不

要
で
す

。）
に
入

れ
て
、
平

成
2
6
年

1
1
月

７
日
（

金
）
ま

で
に
投

函
し
て

い
た
だ

き
ま
す

よ
う
お

願
い
い

た
し
ま

す
。
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食
育

の
推
進
に

関
す

る
ア
ン

ケ
ー
ト

調
査

 

【
児

童
（
小
学

校
６

年
生
）
・
保

護
者
用

調
査

票
】
 

 

 
こ
の

調
査
は

、
統
計

法
（
平

成
1
9
年
法

律
第

5
3
号
）
に

基
づ
き

、
総
務

大
臣
の

承
認
を

得
て

、
実

施
す
る

も
の

で
す

。
こ

の
調

査
票
に

記
入

さ
れ

た
内

容
に

つ
い

て
は

、
統

計
以

外
の

目
的

に
使

っ
た
り

、
他

に
も

ら
し

た
り
す

る
こ
と

は
あ
り

ま
せ
ん

の
で
、

あ
り
の

ま
ま
を

記
入

し
て

く
だ
さ

い
。
 

 ＜
記

入
上
の

注
意
＞

 

１
 

特
に
断

り
の
な

い
問
い

に
つ
い

て
は
、
太

枠
で
示

し
た
回

答
欄

の
該
当

す
る
番

号
の
中

で
、
最
も

あ
て
は
ま

る
番
号

を
ひ
と

つ
だ
け

○
で
囲

ん
で
く

だ
さ
い

。
 

２
 

保
護
者

用
調
査

票
は
、

お
子
さ

ん
に
ふ

だ
ん
食

事
を
用

意
し

て
い
る

方
が
記

入
し
て

く
だ
さ

い
。
 

３
 

１
ペ
ー

ジ
か
ら

２
ペ
ー

ジ
ま
で

は
児
童

が
、
３

ペ
ー

ジ
か
ら

８
ペ
ー

ジ
ま
で

は
保
護

者
が
記

入
し

て
く
だ
さ

い
。
 

４
 

児
童
（
小

学
校
６

年
生
）
ア

ン
ケ
ー

ト
に
つ

い
て
は

、
児
童

が
質
問

内
容
を

正
し
く

理
解
で

き
る

よ
う
、
保

護
者
の

方
が
児

童
に
付

き
添
う

な
ど
、

サ
ポ
ー

ト
を

お
願
い

し
ま
す

。
 

 ＜
回

答
方
法

・
回
答

期
限
＞

 

以
下
の
①

（
郵
送

）
又
は

②
（
オ

ン
ラ
イ

ン
）
の

方
法
か

ら
ひ

と
つ
お

選
び
く

だ
さ
い

。
 

 ①
 

郵
送
に

よ
る
回

答
 

 
 

郵
送

に
よ

る
回

答
を

希
望

さ
れ

る
場

合
は

、
同

封
の

返
信

用
封

筒
（

切
手

は
不

要
で

す
。
）

に
入
れ
て

、
平
成

2
6
年

1
1
月

７
日
（

金
）
ま
で

に
投
函

し
て
い

た
だ

き
ま
す

よ
う
お

願
い
い

た
し
ま
す

。
 

 ②
 

オ
ン
ラ

イ
ン
に

よ
る
回

答
 

 
 

オ
ン
ラ

イ
ン
に

よ
る
回

答
を
希

望
さ

れ
る
場

合
は
、
平

成
26

年
1
1
月

７
日
（
金

）
ま
で

に
、

回
答

専
用

ホ
ー

ム
ペ

ー
ジ

（
児

童
：

h
tt
p
:/
/
w
ww
.
su
r
ec
e
.c
o
.j
p
/1
4
10
s
ho
k
uc
 
保

護
者

：

h
t
tp
:
//
w
ww
.
su
r
ec
e
.c
o
.j
p
/1
4
10
s
h
ok
u
d）

に
ロ

グ
イ

ン
（

※
）
し

て
い

た
だ

き
、
案

内
に

し
た
が
っ

て
回
答

し
て
い

た
だ
き

ま
す

よ
う
お

願
い
い

た
し
ま

す
。
児

童
と
保

護
者
の

回
答
ペ

ー
ジ
は
別

と
な
っ

て
い
ま

す
の
で

、
そ

れ
ぞ
れ

の
Ｉ
Ｄ

で
ロ
グ

イ
ン
し

て
く
だ

さ
い
。

 
 
※

 
ロ
グ

イ
ン
の

際
は
、

以
下
の

Ｉ
Ｄ
を

ご
入

力
く
だ

さ
い
。

 
     

 

【
ご
不

明
な
点

に
つ
い

て
の
お

問
合
せ

先
】
 

 
総
務

省
行
政

評
価
局

（
法
務

、
外
務

、
文
部

科
学
等

担
当
室

）
 

担
 

当
：
仲

里
、
三

重
野
、

荒
居
、

徳
田
 

 
電
 

話
：
０

３
－
５

２
５
３

－
５
４

５
０
（

直
通
）

 

 
メ
ー

ル
：
k
a
ns

20
4
4
@s

ou
m
u.
g
o
.
j
p 

Ｉ
Ｄ

 

児
童

 
：

 

保
護

者
：

 

 

   「
食

育
し

ょ
く

い
く

」
と

は
内
閣
府

な
い

か
く

ふ

（
国
の

行
政
機

関
）
に

よ
る
と

次つ
ぎ

の
よ

う
に
定

義
て

い
ぎ

さ
れ

て
い
ま

す
。

 
 

 「
食

育
し
ょ

く
い
く

」
は

、
心
身

し
ん

し
ん

の
健
康

け
ん

こ
う

の
増
進

ぞ
う

し
ん

と
豊ゆ
た

か
な

人
間

に
ん

げ
ん

形
成

け
い

せ
い

の
た

め
に
、

食
し

ょ
く

に
関か
ん

す
る

知
識

ち
し

き

や
食し
ょ
く

を
選
択

せ
ん

た
く

す
る

力ち
か
ら

を
身

に
付つ

け
、
健
全

け
ん
ぜ

ん

な
食

生
活

し
ょ
く

せ
い
か

つ

を
実
践

じ
っ
せ

ん

す
る
こ

と
が
で

き
る
人

間
に

ん
げ
ん

を
育そ

だ

て
る
こ

と
で
す
。
そ

の
中な

か

に
は
、
規

則
正

き
そ

く
た

だ

し
い

食
生

活
し

ょ
く
せ

い
か
つ

や
栄

養
え

い
よ
う

バ
ラ

ン
ス

の
と

れ
た
食

事
し

ょ
く
じ

な
ど
を
実
践

じ
っ

せ
ん

し

た
り
、
食し
ょ

く

を
通つ

う

じ
た
コ

ミ
ュ

ニ
ケ

ー
シ

ョ
ン
や
マ

ナ
ー

、
あ

い
さ

つ
な
ど
の

食
し

ょ
く

に
関か
ん

す
る

基
礎

き
そ

を

身み

に
付つ

け
た
り
、
自

然
し

ぜ
ん

の
恵め
ぐ

み
へ

の
感

謝
か

ん
し
ゃ

や
伝

統
的

で
ん

と
う

て
き

な
食し
ょ
く

文
化

ぶ
ん

か

な
ど

へ
の
理

解
り

か
い

を
深ふ
か

め
た

り
す
る

こ
と
が
含ふ

く

ま
れ
ま

す
。
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【
児

童
（

小
学

校
６

年
生
）

ア
ン

ケ
ー
ト

】
 

問
１
 
あ

な
た
の

性
別

せ
い

べ
つ

を
教お
し

え
て

く
だ
さ

い
。
（
あ
て

は
ま
る

も
の
ひ

と
つ
に

○
印
）

 

 

１
 

男
 

4
7.
6
% 

２
 

女
 

4
9.
9
% 

  問
２

 
あ

な
た

は
、

ふ
だ

ん
朝

食
ち
ょ

う
し
ょ

く

を
食

べ
て

い
ま

す
か

。
（

も
っ

と
も

あ
て

は
ま

る
も

の
ひ

と
つ

に

○
印

）
 

 

１
 

毎
日

食
べ

る
 

 
 
  
 
  
  
  
 
 
 
 

8
9.

4%
 

２
 

１
週

間
し

ゅ
う

か
ん

に
４
～
６

日
食
べ

る
 
 

 
 

5
.5
%
 

３
 

１
週

間
し

ゅ
う

か
ん

に
１
～
３

日
食
べ

る
 
 

 
 

2
.2
%
 

４
 

毎
日
食

べ
な
い

 
 
 

 
 
 

  
 
 

0
.6
%
 

  問
３

 
あ

な
た

は
、

好
き

き
ら

い
を

せ
ず

に
何

で
も

食
べ

て
い

ま
す

か
。
（

も
っ

と
も

あ
て

は
ま

る
も

の
ひ

と
つ
に

○
印
）

 

 

１
 

何
で

も
食

べ
て

い
る

 
 
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 

2
8.
1
% 

２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
何

で
も
食

べ
て
い

る
 

  
4
2.
1
% 

３
 

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 

1
6.
4
% 

４
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
何

で
も
食

べ
て
い

な
い
 

 
8
.
9
% 

５
 

何
で

も
食

べ
て

い
な

い
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 

2
.
2
% 

  問
４

 
あ

な
た

は
、

ふ
だ

ん
ど

の
よ

う
に

食
事

し
ょ

く
じ

を
し

て
い

ま
す

か
。
（

そ
れ

ぞ
れ

も
っ

と
も

あ
て

は
ま

る
も

の
ひ
と

つ
に
○

印
）
 

 
 

区
 
 

 
分
 

よ
く

 

し
て
い
る

 

た
ま
に

 

し
て
い
る

あ
ま
り

 

し
て

い
な

い

ま
っ

た
く

し
て

い
な

い

わ
か

ら

な
い

 

(
1
) 

正
し
く

は
し

を
持も

っ
て

食
べ

て
い
る
 

6
8
.
0%
 

1
3
.
8%
 

9
.
9
% 

3
.9

% 
1
.9
%
 

(
2
) 

「
い

た
だ

き
ま

す
」
、
「

ご
ち

そ

う
さ
ま

で
し
た

」
を
言

っ
て
い

る
 

7
0
.
5%
 

1
9
.
1%
 

5
.
9
% 

1
.6

% 
0
.3
%
 

(
3
)
 
よ
く

か
ん
で

食
べ
て

い
る
 

4
8
.
5%
 

3
2
.
5%
 

1
3
.
9%
 

1
.3

% 
1
.1
%
 

(
4
)
 
味
わ

っ
て
食

べ
て
い

る
 

5
9
.
3%
 

2
7
.
3%
 

8
.
5
% 

1
.1

% 
1
.0
%
 

 

 

 

問
５

 
あ

な
た

は
、

ふ
だ

ん
の

朝
食

や
夕

食
を

ど
の

よ
う

に
食

べ
て

い
ま

す
か

。
（

そ
れ

ぞ
れ

も
っ

と

も
あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に
○

印
）
 

＜
朝

食
＞
 

2
7
.
2%

家
族
そ
ろ

っ
て
食

べ
て
い

る
 

3
6
.
8%

お
と
な
の
家
族
の
誰だ
れ

か
と
食
べ
て
い
る
 

2
1
.
6%

子
ど
も
だ

け
で
食

べ
て
い

る
 

1
1
.
2%

ひ
と
り
で

食
べ
て

い
る
 

1
.
9
%
 

そ
の
他
 

 

＜
夕

食
＞
 

5
3
.
5%

家
族
そ

ろ
っ
て

食
べ
て

い
る
 

3
9
.
1%

お
と
な
の

家
族
の
誰だ
れ

か
と
食
べ
て
い
る
 

2
.
5
%
 

子
ど
も

だ
け
で

食
べ
て

い
る
 

1
.
3
%
 

ひ
と
り

で
食
べ

て
い
る

 

1
.
9
%
 

そ
の
他

 
 

  問
６

 
あ

な
た

は
、

ふ
だ

ん
の

食
事

し
ょ
く

じ

を
全

部
食

べ
て

い
ま

す
か

。
（

も
っ

と
も

あ
て

は
ま

る
も

の
ひ

と

つ
に
○
印

）
 

 

１
 

い
つ
も

全
部
食

べ
て
い

る
 
 

 
5
8
.
8%
 

２
 

た
ま
に

食
べ
残の

こ

し
て
い

る
 
 

 
3
8
.
1%
 

３
 

よ
く
食

べ
残の

こ

し
て
い
る

 
 
 

 
 1

.9
% 

  問
７
 
あ

な
た
は

、
郷
土

き
ょ

う
ど

料
理

り
ょ

う
り

や
伝

統
で

ん
と
う

料
理

り
ょ
う

り

な
ど
、
地

域
ち

い
き

や
家

庭
か

て
い

で
受う

け
継つ

が
れ
て
き

た
料
理

り
ょ
う

り

を
知
っ

て
い

ま
す
か

。（
も
っ
と

も
あ
て

は
ま
る

も
の
ひ

と
つ
に

○
印
）

 

 

１
 

よ
く
知

っ
て
い

る
 
 

 
 
 

 9
.8
%
 

２
 

ま
あ
知

っ
て
い

る
 
 

 
 
 

3
4.

6%
 

３
 

ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

 
 
 

2
0.

2%
 

４
 

あ
ま
り

知
ら
な

い
 
 

 
 
 

2
3.

4%
 

５
 

ま
っ
た

く
知
ら

な
い
 

 
 
 

1
0.

7%
 

  問
８
 
あ

な
た
は

、
食

中
毒

し
ょ
く

ち
ゅ
う

ど
く

を
予
防
す

る
た
め

の
調
理

ち
ょ
う

り

方
法

ほ
う

ほ
う

や
保
存

ほ
ぞ

ん

方
法

ほ
う

ほ
う

、
消

費
し

ょ
う
ひ

期
限

き
げ

ん

な
ど
、
食

品
し

ょ
く
ひ

ん

の
安

全
あ

ん
ぜ
ん

に
関か

ん

す
る
知

識
ち

し
き

が
あ

る
と
思

い
ま
す

か
。（

も
っ
と

も
あ
て

は
ま
る

も
の
ひ

と
つ
に

○
印
）
 

 

１
 

あ
る

と
思

う
 
 
  
 
 

  
  
  
 
  

 
 
 1

9.
9%
 

２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
あ

る
と
思

う
 
 

3
7.

5%
 

３
 

ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2
3.

6%
 

４
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
な

い
と
思

う
 
 

1
0.

5%
 

５
 

な
い

と
思

う
 

 
 
  
 
  
  
  
 
  
 
  
 

7
.3
%
 

 こ
れ

で
児
童
（
小

学
校

６
年
生
）
ア
ン
ケ
ー
ト
は
終お

わ
り
で

す
。
あ
り
が

と
う

ご
ざ
い
ま
し

た
。
 

－139－



 

 

【
保

護
者

ア
ン
ケ

ー
ト

】
 

Ⅰ
 

ふ
だ
ん

の
食
事

に
つ
い

て
お
聞

き
し
ま

す
。
 

問
１

 
あ

な
た

は
、

朝
食

に
つ

い
て

、
あ

な
た

の
お

子
さ

ん
（

お
孫

さ
ん

な
ど

あ
な

た
が

保
護

者
と

し

て
面

倒
を

み
て

い
る

児
童

を
含

み
ま

す
。

以
下

同
じ

で
す

。
）

に
、

ど
の

よ
う

に
接

し
て

い
ま

す

か
。（

最
も
あ

て
は
ま

る
も
の

ひ
と
つ

に
○
印

）
 

 

１
 

朝
食

を
食
べ

る
よ
う

、
い
つ

も
働
き

か
け
て

い
る
 

 
 
 
 
 
 
 9

3.
4
% 

２
 

朝
食

を
食
べ

る
よ
う

、
た
ま

に
働
き

か
け
て

い
る
 

 
 
 
 
 
 
 
 
3
.
9
% 

３
 

朝
食

を
食
べ

る
よ
う

に
は
、

あ
ま
り

働
き
か

け
て
い

な
い
 

 
 1

.
5
% 

４
 

朝
食

を
食
べ

る
よ
う

に
は
、

ま
っ
た

く
働
き

か
け
て

い
な
い

 
0
.
7
% 

  問
２

 
あ

な
た

は
、

朝
食

や
夕

食
を

あ
な

た
の

お
子

さ
ん

と
一

緒
に

食
べ

る
こ

と
に

つ
い

て
、

ど
の

よ

う
に
し

て
い
ま

す
か
。
（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に

○
印
）

 

 

１
 

い
つ

も
一
緒

に
食
べ

る
よ
う

に
し
て

い
る
 

 
 
 7

9.
2
%
 

２
 

た
ま

に
一
緒

に
食
べ

る
よ
う

に
し
て

い
る
 

 
 
 1

8.
0
%
 

３
 

あ
ま

り
一
緒

に
食
べ

る
よ
う

に
し
て

い
な
い

 
 
 1

.7
%
 

４
 

ま
っ

た
く
一

緒
に
食

べ
る
よ

う
に
し

て
い
な

い
 

0
.6

% 
  問

３
 

あ
な

た
は

、
あ

な
た

の
お

子
さ

ん
に

食
事

を
食

べ
さ

せ
る

時
に

、
栄

養
バ

ラ
ン

ス
に

つ
い

て
、

ど
の

よ
う
に

接
し
て

い
ま
す

か
。
（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に
○

印
）

 
 

１
 

好
き

嫌
い
せ

ず
何
で

も
食
べ

る
よ
う

、
い
つ

も
教
え

て
い
る

 
 
  
 
 
 
 
6
9.

0%
 

２
 

好
き

嫌
い
せ

ず
何
で

も
食
べ

る
よ
う

、
た
ま

に
教
え

て
い
る

 
 
  
 
 
 
 
2
7.

1%
 

３
 

好
き

嫌
い
せ

ず
何
で

も
食
べ

る
よ
う

に
は
、

あ
ま
り

教
え
て

い
な
い

 
 
 3

.3
%
 

４
 

好
き

嫌
い
せ

ず
何
で

も
食
べ

る
よ
う

に
は
、

ま
っ
た

く
教
え

て
い
な

い
 

0
.2
%
 

  問
４

 
あ
な

た
は
、

次
の
(
1
)
～

(
3
)
の
こ
と

に
つ
い

て
、
ど

う
思
い

ま
す
か

。
 

（
そ

れ
ぞ
れ

最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に
○
印

）
 

 

区
 
 
 

分
 

と
て
も

 
重

要
だ
と

 
思

う
 

あ
る

程
度

重
要

だ
と

思
う

 

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
 

あ
ま
り

 
重
要
だ

と
思
わ
な

い

ま
っ
た
く

重
要
だ
と

思
わ
な
い

(1
)
 朝

食
を
食

べ
る
こ

と
 

9
2.

7%
 

6
.4
%
 

0
.5
%
 

0
.0

% 
0
.0
%
 

(2
)
 家

族
と
一
緒
に
食
事
を
す
る
こ
と

 
7
3.

7%
 

2
4
.
7
% 

0
.8
%
 

0
.1

% 
0
.0
%
 

(3
) 
栄

養
バ
ラ

ン
ス
の

よ
い
食

事
を
 

す
る
こ
と

 
7
9.

5%
 

1
9
.
1
% 

0
.7
%
 

0
.1

% 
0
.0
%
 

      

 

 

Ⅱ
 

食
事
の

マ
ナ
ー

や
作
法

、
食
べ

方
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 
 

箸
の
使
い

方
や

、
食

卓
に
肘

を
つ

い
て
食

べ
な

い
と
い

っ
た

食
事
の

際
の

態
度
や

姿
勢

は
、
一

般
的
に

は
食

事
の

マ
ナ

ー
や

作
法
に

関
す

る
事
項

と
さ

れ
て
い

る
も

の
で
す

。
こ

の
ほ
か

に
も

、
ナ
イ

フ
や

フ
ォ
ー
ク

の
使

い
方

を
は

じ
め

多
く
の

事
項

が
あ
り

ま
す

。
 

 
以

下
、
「

食
事

の
マ

ナ
ー

や
作

法
」

に
つ

い
て

の
質

問
に

は
、

こ
れ

ら
だ

け
で

な
く

、
あ

な
た

が
食

事
の

マ
ナ

ー
や
作

法
と

し
て
考

え
て

い
る
こ

と
全

般
を
含

め
て

お
答
え

く
だ

さ
い
。
 

  問
５

 
あ

な
た

は
、

食
事

の
マ

ナ
ー

や
作

法
に

つ
い

て
、

あ
な

た
の

お
子

さ
ん

に
、

ど
の

よ
う

に
接

し

て
い
ま

す
か
。
（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に

○
印
）

 

 
 

１
 

い
つ

も
教
え

て
い
る

 
 
 
 
 
 
 
 
5
3
.
6%
 

２
 

た
ま

に
教
え

て
い
る
 
 
 
 
 

4
2
.
9
%
 

３
 

あ
ま

り
教
え

て
い
な

い
 

  
 

 2
.
9
% 

４
 

ま
っ

た
く
教

え
て
い

な
い
 

 
 0

.1
% 

  問
６

 
あ

な
た

は
、

ふ
だ

ん
の

食
事

で
、

よ
く

噛か

ん
で

味
わ

っ
て

食
べ

る
こ

と
に

つ
い

て
、

あ
な

た
の

お
子
さ

ん
に
、
ど

の
よ
う

に
接
し

て
い
ま

す
か
。
（

最
も
あ

て
は
ま

る
も
の

ひ
と
つ

に
○
印

）
 

 

１
 

い
つ

も
教
え

て
い
る

 
 
  
 
 
 
2
7
.
6%
 

２
 

た
ま

に
教
え

て
い
る

 
 
  
 
 
 
5
3
.
4%
 

３
 

あ
ま

り
教
え

て
い
な

い
 
 
 
 
 
1
7
.
1%
 

４
 

ま
っ

た
く
教

え
て
い

な
い
 

 
 
 1

.3
% 

  問
７

 
あ
な

た
は
、

次
の
(1
)及

び
(2
)の

こ
と
に
つ

い
て
、

ど
う
思

い
ま
す

か
。
 

（
そ

れ
ぞ
れ

最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に
○
印

）
 

 

区
 
 

 
 
分

 
と
て
も

 
重
要
だ
と

思
う

 

あ
る
程
度

重
要
だ
と

思
う
 

ど
ち

ら
と

も
い

え
な
い

あ
ま
り

 
重
要
だ

と
 

思
わ
な

い
 

ま
っ
た
く

 
重

要
だ
と

 
思

わ
な
い

 

(
1
)
 
食

事
の
マ

ナ
ー
や

作
法
 

7
0
.
3%
 

2
8.
8
% 

0
.
3
% 

0
.0
%
 

0
.
0
% 

(2
)
 よ

く
嚙か

ん
で
味

わ
っ
て
食
べ
る
こ
と
 

6
3
.
1%
 

3
4.
3
% 

1
.
7
% 

0
.1
%
 

0
.
0
% 

  Ⅲ
 

食
事
の

食
べ
残

し
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 

問
８

 
あ

な
た

は
、

食
事

の
食

べ
残

し
に

つ
い

て
、

あ
な

た
の

お
子

さ
ん

に
、

ど
の

よ
う

に
接

し
て

い

ま
す
か

。（
最
も
あ

て
は
ま

る
も
の

ひ
と
つ

に
○
印

）
 

 

１
 

食
べ

残
さ
な

い
よ
う

、
い
つ

も
教
え

て
い
る

  
  
 

 
 6

7.
9%
 

２
 

食
べ

残
さ
な

い
よ
う

、
た
ま

に
教
え

て
い
る

 
 
  
  

 
 2

6
.9

% 

３
 

食
べ

残
さ
な

い
よ
う

に
は
、

あ
ま
り

教
え
て

い
な
い

 
  

4
.
1
%
 

４
 

食
べ

残
さ
な

い
よ
う

に
は
、

ま
っ
た

く
教
え

て
い
な

い
 

0
.5
%
 

    

－140－



 

 

問
９

 
あ
な

た
は
、
食
事

を
食
べ

残
さ
な

い
こ
と

に
つ
い

て
、
ど
う

思
い
ま

す
か
。（

最
も

あ
て
は

ま
る

も
の
ひ
と

つ
に

○
印
）

 
 

１
 

と
て

も
重
要

だ
と
思

う
 
  
 
 
 

 
 5

3
.9
%
 

２
 

あ
る

程
度
重

要
だ
と

思
う
 

 
 
 
 
 4

0
.8
%
 

３
 

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3
.7

% 

４
 

あ
ま

り
重
要

だ
と
思

わ
な
い

 
 
  
 0

.8
% 

５
 

ま
っ

た
く
重

要
だ
と

思
わ
な

い
 

 
 0

.1
% 

  Ⅳ
 

地
産
地

消
に
つ

い
て
お
聞

き
し
ま

す
。

 

問
1
0－

１
 
あ
な

た
は
、
ふ
だ

ん
の
食

事
で
、
地

元
や
都

道
府
県

内
産
の

食
材
を

使
用
す

る
こ
と
（

地

産
地
消

）
に
つ

い
て
、

ど
の
よ

う
に
し

て
い
ま

す
か
。
（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に

○
印
）

 

１
 

い
つ

も
意
識

し
て
使

用
し
て

い
る
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2
0.

4%
 

２
 

た
ま

に
意
識

し
て
使

用
し
て

い
る
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4
7.

7%
 

３
 

使
用

す
る
こ

と
は
、

あ
ま
り

意
識
し

て
い
な

い
 

 
 2

7.
8%
 

４
 

使
用

す
る
こ

と
は
、

ま
っ
た

く
意
識

し
て
い

な
い
 

 3
.4
%
 

   
 

（
問

10
－
１

で
「
１

」
又
は

「
２
」

と
答
え

た
方
だ

け
お
答

え
く
だ

さ
い
。
）
 

問
10
－

２
 

あ
な
た

は
、

地
元

や
都
道

府
県

内
産
の

食
材
を

使
用

し
て
い

る
こ

と
に
つ

い
て

、

あ
な

た
の

お
子

さ
ん

に
、
ど

の
よ

う
に
接

し
て
い

ま
す

か
。（

最
も

あ
て
は

ま
る

も
の
ひ

と

つ
に
○
印

）
 

 

１
 

使
用

し
て
い

る
こ
と

を
、
い

つ
も
教

え
て
い

る
 

  
  

 1
4
.
5%
 

２
 

使
用

し
て
い

る
こ
と

を
、
た

ま
に
教

え
て
い

る
 

  
  
 
5
5.

6%
 

３
 

使
用

し
て
い

る
こ
と

は
、
あ

ま
り
教

え
て
い

な
い
 

  
 
2
6.

0%
 

４
 

使
用

し
て
い

る
こ
と

は
、
ま

っ
た
く

教
え
て

い
な
い

 
  

3
.
8
%
 

  問
1
1 

あ
な

た
は
、
地

元
や
都

道
府
県

内
産
の

食
材
を

使
用
す

る
こ
と

に
つ
い

て
、
ど
う

思
い
ま

す
か
。

（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に
○
印

）
 

 

１
 

と
て

も
重
要

だ
と
思

う
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2
5.

9%
 

２
 

あ
る

程
度
重

要
だ
と

思
う
 

 
 
 
 
 
 4

9.
3%
 

３
 

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い
 

  
  

  
  

1
8
.
4%
 

４
 

あ
ま

り
重
要

だ
と
思

わ
な
い

 
  

  
 3

.
6
% 

５
 

ま
っ

た
く
重

要
だ
と

思
わ
な

い
 

  
 0

.
9
% 

         

 

 

Ⅴ
 

郷
土
料

理
や
伝

統
料
理

に
つ
い

て
お
聞

き
し
ま

す
。
 

問
1
2－

１
 
あ
な

た
は
、
郷

土
料
理

や
伝
統

料
理
な

ど
、
地

域
や
家

庭
で
受

け
継
が

れ
て
き

た
料
理

や
 

 
味
を

知
っ
て

い
ま
す

か
。
（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に

○
印
）

 
 

１
 

よ
く

知
っ
て

い
る

  
  

  
  

  
  

1
1
.
9
% 

２
 

ま
あ

知
っ

て
い

る
 

 
 
 
  
 
  
 
 5

1.
1
% 

３
 

あ
ま

り
知

ら
な

い
 

 
 
 
  
 
  
 
 3

3.
9
% 

４
 

ま
っ

た
く
知

ら
な
い

 
  

  
  

  
 2

.
0%
 

   
 

（
問

12
－
１

で
「
１

」
又
は

「
２
」

と
回
答

し
た
方

だ
け
お
答

え
く
だ

さ
い
。
）

 

問
12
－

２
 

あ
な
た

は
、

郷
土

料
理
や

伝
統

料
理
な

ど
、
地

域
や

家
庭
で

受
け

継
が
れ

て
き

た

料
理

や
味

に
つ

い
て
、

あ
な

た
の
お

子
さ

ん
に
、

ど
の

よ
う

に
接
し

て
い

ま
す
か

。
（

最
も
あ

て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に

○
印
）

 

 
１
 

よ
く

伝
え

て
い

る
 

 
 
  
 
 
  
 
1
3.

6%
 

２
 

た
ま

に
伝
え

て
い
る

 
 
  
 
 
 
 
6
2.

2%
 

３
 

あ
ま

り
伝
え

て
い
な

い
 
 
 
 
 
 
2
2.

8%
 

４
 

ま
っ

た
く
伝

え
て
い

な
い
 
 

 
 
1
.
4
% 

  問
1
3 

あ
な

た
は
、
郷
土
料

理
や
伝

統
料
理

な
ど
、
地
域
や

家
庭
で

受
け
継

が
れ
て

き
た
料

理
や
味

を

次
の
世

代
に
伝

え
る
こ

と
に
つ

い
て
、
ど
う
思

い
ま
す

か
。（

最
も
あ
て

は
ま
る

も
の
ひ

と
つ
に

○

印
）
 

 

１
 

と
て

も
重
要

だ
と
思

う
 
 
 
 
 
 
3
0.

0%
 

２
 

あ
る

程
度
重

要
だ
と

思
う
 

 
 
 5

3.
6%
 

３
 

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い
 
 
 
 
 
 
1
2.

3%
 

４
 

あ
ま

り
重
要

だ
と
思

わ
な
い

 
  

2
.0
%
 

５
 

ま
っ

た
く
重

要
だ
と

思
わ
な

い
 

0
.1
%
 

  Ⅵ
 

食
品
の

安
全
性

に
つ
い

て
お
聞

き
し
ま

す
。
 

問
1
4－

１
 
あ
な

た
は
、
健

康
に
悪

影
響
を

与
え
な

い
よ
う

に
す
る

た
め
、
ど
の
よ

う
な
食

品
を
選

択
 

 
す
る

と
よ
い

か
や

、
ど
の

よ
う
な

調
理
が

必
要
か

に
つ
い

て
の
知
識

（
以
下

「
食
品

の
安
全

性
に
関

 

 
す
る

知
識
」

と
い
い

ま
す
。

)が
あ
る

と
思
い

ま
す
か

。（
最
も
あ

て
は
ま

る
も
の

ひ
と
つ

に
○
印

）
 

 

１
 

十
分

に
あ
る

と
思
う

 
 
  
 
 
 
2
0
.
4%
 

２
 

あ
る

程
度
あ

る
と
思

う
 
 
 
 
 
6
0
.
6%
 

３
 

あ
ま

り
な
い

と
思
う

 
  

  
  

1
7
.
4%
 

４
 

ま
っ

た
く
な

い
と
思

う
 

  
  

 0
.
7
% 

     

次
ペ

ー
ジ
の

問
1
4－

２
へ
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（
問

14
－
１

で
「
１

」
又
は

「
２
」

と
回
答

し
た
方

だ
け
お
答

え
く
だ

さ
い
。
）

 

 
 

 
問

14
－
２

 
あ
な

た
は
、
食
品

の
安
全

性
に
関

す
る
知

識
に
つ

い
て
、
あ

な
た
の

お
子
さ

ん
に
、

ど
の

よ
う
に

接
し
て

い
ま

す
か
。
（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に

○
印
）

 

 

１
 

い
つ

も
教
え

て
い
る

 
 
  
 
 
 
 
1
7.

8%
 

２
 

た
ま

に
教
え

て
い
る

 
 
  
 
 
 
 
6
4.

3%
 

３
 

あ
ま

り
教
え

て
い
な

い
 

  
  
 
1
7
.
0%
 

４
 

ま
っ

た
く
教

え
て
い

な
い

  
  

  
0
.
8
%
 

  問
1
5 

あ
な

た
は
、
食
品

の
安
全

性
に
関

す
る
知

識
を
持

つ
こ
と

に
つ
い

て
、
ど
う
思

い
ま
す

か
。（

最

も
あ
て

は
ま
る

も
の
ひ
と

つ
に

○
印
）

 

 

１
 

と
て

も
重
要

だ
と
思

う
 
 
 
 
 
 
5
6.

3%
 

２
 

あ
る

程
度
重

要
だ
と

思
う
 

 
 
 3

8.
4%
 

３
 

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い
 
 
 
 
 
 
 2

.3
%
 

４
 

あ
ま

り
重
要

だ
と
思

わ
な
い

 
 
 0

.1
%
 

５
 

ま
っ

た
く
重

要
だ
と

思
わ
な

い
 

0
.0
%
 

  Ⅶ
 

農
林
漁

業
体
験

に
つ
い

て
お
聞

き
し
ま

す
。
 

 農
林

漁
業

体
験

と
は

、
田

植
え

や
野

菜
の

収
穫

、
シ

イ
タ

ケ
栽

培
、

魚
の

水
揚

げ
や

水
産

加
工

な
ど

を
体
験
す

る
こ
と

を
い
い

ま
す
。

 
  問

1
6
 

あ
な

た
の

お
子

さ
ん

は
、

こ
れ

ま
で

に
農

林
漁

業
体

験
を

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
（

最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に
○
印

）
 

 

１
 

体
験
し

た
こ
と

が
あ
る

 
7
5
.
8%
 

２
 

体
験
し

た
こ
と

が
な
い

 
2
3
.
2%
 

  問
1
7 

あ
な

た
は
、
農
林
漁

業
体
験

に
つ
い

て
、
あ

な
た
の

お
子
さ

ん
に
ど

の
よ
う

に
接
し

て
い
ま

す

か
。
（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

つ
に
○
印

）
 

 

１
 

体
験

す
る
よ

う
、
い

つ
も
勧

め
て
い

る
  

  
  

  
 1

3.
1%
 

２
 

体
験

す
る
よ

う
、
た

ま
に
勧

め
て
い

る
 

 
 
 
 
 
 
 
 4

3.
0%
 

３
 

体
験

す
る
よ

う
に
は

、
あ
ま

り
勧
め

て
い
な

い
 

 
 3

2.
7%
 

４
 

体
験

す
る
よ

う
に
は

、
ま
っ

た
く
勧

め
て
い

な
い
 

 9
.9

% 
      

※
 

家
族

の
仕
事

が
農
家

で
、
農

作
業
を

手
伝
っ

て

い
る
場

合
は
、
「

体
験

し
た
こ

と
が
あ

る
」
に

 

あ
て
は

ま
り
ま

す
。

 

 

 

問
1
8 

あ
な

た
は
、

農
林

漁
業
体

験
に
つ

い
て
、

ど
う
思

い
ま
す

か
。
（
最
も

あ
て
は

ま
る
も

の
ひ
と

 

 
 

つ
に
○
印

）
 

 

１
 

と
て

も
重
要

だ
と
思

う
 
 
 
 
 
 
 3

5.
7
% 

２
 

あ
る

程
度
重

要
だ
と

思
う
 

 
 
 
 4

8.
1
% 

３
 

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い
 
 
 
 
 
 
 1

2.
5
% 

４
 

あ
ま

り
重
要

だ
と
思

わ
な
い

 
  
 
1.
3%
 

５
 

ま
っ

た
く
重

要
だ
と

思
わ
な

い
 

 0
.
1%
 

  Ⅷ
 

食
育
に

関
す
る

情
報
の

入
手
に
つ

い
て
お

聞
き
し

ま
す
。

 

問
1
9
 

あ
な

た
は

、
食

育
に

関
す

る
情

報
を

ど
の

よ
う

に
入

手
し

て
い

ま
す

か
。
（

あ
て

は
ま

る
も

の

い
く

つ
で
も

○
印

）
 

 

１
 

学
校
で

の
授
業

参
観
、

保
護
者

会
な
ど

の
行
事

や
講
話

 
  
 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  

2
3
.
2%
 

２
 

学
校
か

ら
の
保

健
だ
よ

り
や
給

食
だ
よ

り
な
ど

の
配
布

物
 

 
  
  
  
 
  
 
  
 
  
 
  

6
9
.
8%
 

３
 

自
治
会

等
地
域

で
の
イ

ベ
ン
ト

や
Ｐ
Ｒ

（
料
理

教
室
、

チ
ラ
シ

等
）
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
1
.
7%
 

４
 

食
品
等
を
提
供

す
る
企
業
、
店
舗
等
の
イ

ベ
ン
ト
や
Ｐ
Ｒ
（

チ
ラ
シ
、
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
等
）
 

2
5
.
3%
 

５
 

行
政
機

関
の
イ

ベ
ン
ト

や
Ｐ
Ｒ

（
広
報

誌
、
パ

ン
フ
レ

ッ
ト
、

ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ

等
）

 1
3
.
7%
 

６
 

新
聞

、
テ

レ
ビ

、
雑

誌
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
等

 
  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  

7
0
.
4%
 

７
 

そ
の

他
 

  
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
6
.9

% 
  ○
 

最
後
に

あ
な
た

ご
自
身

の
こ
と

に
つ
い

て
伺
い

ま
す
。

 
 Ａ
 

あ
な
た
と
あ
な
た
の
お
子
さ
ん
と
の
続
柄
を
教
え
て
く
だ
さ
い

。（
あ
て
は
ま
る
も
の
ひ
と
つ
に
○
印

）
 

 

母
親
 

父
親
 

祖
母

 
祖
父
 

そ
の

他
 

9
1
.
0
% 

5
.
4
% 

1
.2

% 
0
.1
%
 

0
.
2
%
 

  Ｂ
 

あ
な
た

の
年
齢

を
教
え

て
く
だ

さ
い
。
（
あ
て

は
ま
る

も
の

ひ
と
つ

に
○
印

）
 

 

20
～

2
9
歳
 

3
0
～

3
9
歳

 
4
0～

4
9
歳

 
50
～

5
9
歳

 
60
～

6
9
歳
 

7
0
歳

以
上

 

0
.2
%
 

3
0
.
0%
 

6
1.
3
% 

5
.1
%
 

0
.
8
%
 

0
.6

% 
  

ご
協

力
あ
り

が
と
う

ご
ざ
い

ま
し
た

。
 

 
郵

送
に

よ
る

回
答

を
希

望
さ

れ
る

場
合

は
、

お
手

数
で

す
が

、
記

入
漏

れ
が

な
い

か
、

も
う

一
度

確

認
し

て
い
た

だ
い
た

上
で
、
記
入

者
ご
本

人
が
同

封
し
た

返
信
用

封
筒
（
切

手
は
不

要
で
す

。）
に

入
れ

て
、
平

成
26

年
11

月
７

日
（
金
）

ま
で

に
投
函

し
て
い

た
だ
き

ま
す
よ

う
お
願

い
い
た

し
ま
す

。
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